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1. УВОД  

Извјештај о мониторингу рада Народне скупштине Републике Српске, даје пресјек остварених резултата 

рада НС РС у периоду од 01. јануара 2010. године до 31.08.2010.године, уз додатак резултата 

остварених у мандатном периоду. 

Презентовани извјештај један је у низу резултата настојања Центара цивилних иницијатива да 

континуираним праћењем и периодичним извјештавањем, јавности омогући увид у рад институција 

власти и исте учини одговорнијим у обављању својих обавеза.  

Извјештај о мониторингу рада Народне скупштине Републике Српске, који је пред вама, је фокусиран 

на анализирање рада Скупштине као тијела, али и појединачног учинка Посланика, како за првих 8 

мјесеци 2010. године, тако и за мандатни период 7 сазива НС РС. Важна напомена: ЦЦИ при изради 

Извјештаја о раду НС РС фокусира своје процјене искључиво на активизму посланика у склопу 

дјеловања на сједницама НС РС и у ту сврху се користи директан мониторинг и анализа запримљених 

стенограма и записника са сједница. Извјештај не квалификује на било који начин евентуални 

активизам народних посланика изван мониторинга извршеног на сједницама. Све оцјене дате у овом 

Извјештају су продукт рада у Народној скупштини Републике Српске. 

При креирању извјештаја као важни параметри узети су  „Анализа 12 грађанских проблема“ сажета у 

документу Грађанска платформа, те извјештаји, о проведеном мониторингу о раду НС РС, из 

претходног периода. Поред ових, један од најважнијих параметара на основу којих је процијењена 

ефикасност институција је и Програм рада анализиране институције. 
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2. САЖЕТАК  

Народна скупштина Републике Српске, из године у годину, смањује број планираних активности. Број 

планираних закона је са 147 у 2007. години, преко 135 у 2008, 102 у 2009. години спао на свега 85 у 

2010. години.  

Карактеристика најоскуднијег Програма рада је у чињеници да је он у великом дијелу базиран на 

прошлогодишњим пропустима у раду НС РС, тачније неиспуњавању планираних обавеза. С обзиром 

да је Програм веома скроман у односу на све претходне године, онда се степен реализације у 2010. 

години чини добрим на годишњем нивоу 61%.  

За разлику од прошлогодишњих 41% закона, који су били непланирани, а реализовани, у овој години 

је дошло до помака па је сада усвојено тек 12% непланираних закона. Ово је продукт скромнијег 

планирања, мањег броја редовних сједница и на крају сазнања да је ово година Општих избора и да 

једноставно ни Влада РС није припемила довољно закона, ни Скупштина РС није инсистирала да се 

усвојивећи број закона..  

Гомилање дугова се, наставило, и у 2010. години, Скупштина се бавила својим заостацима из 

претходне 2009. године, 12 закона из 2009. године су нестали у овој години, 28 закона НС РС је 

реализовала у 2010. години, а требала је у 2009. години, а с обзиром да је мандат овог сазива 

завршен, 33 закона из овогодишњег Програма рада нису прошли ни једну од планираних процедура. 

Такође, иако је требала до краја 3 квартала заврштити рад на законима из 2009. године НС РС није 

разматрала 8 прошлогодишњих закона. 

Одговорност је на руководству НС РС које је за 9 мјесеци 2010.. године заказало свега 4 редовне 

сједнице, а с обзиром да је прва овогодишња сједница, 35. редовна у овом сазиву требала бити 

одржана још новембра 2009. године, онда је потпуно јасно да су се центри моћи одлучили читаву 

2010. годину, посветити надолазећим Општим изборима. У исто вријеме Влада РС се понашала 

веома лежерно и у задња три мјесеца, готово да није ни покушавала озбиљније да се бави 

утврђивањем закона и слкањем у процедуру, изузев неколико популистичких закона, као што је Закон 

о државној имовини која се налази на територији РС, а под забраном је располагања, због којег је 

заказана 27. посебна сједница која је иодржана 14. септмбра ове године. Сједница је била потпуно 

предизборна и немјерљиву промоцију политичких кампања су дале све парламентарне странке, 

најмање разговоарајући о теми сједнице. 

У читавом мандату НС РС, одредба пословника о раду НС РС којом се прописује да Влада РС има 

обавезу периодично обавјештавати народне посланике и јавност, у Скупштини, о реализацији Програма 

рада, могући је начин за отклањање или бар ублажавање оваквих проблема. Овај механизам, међутим, 

никада није заживио.  

У 2010. години, НС РС је одржала 4 редовне сједница, на којима је разматрала укупно 156 тачака 

дневног реда, те, 3 посебне сједнице.  

Број мјера које је НС РС усвојила у првих 9 мјесеци 2010. године је нешто изнад ранијих годишњих 

пресјека, али се ради о значајно мањем броју реализованих тачака, јер у овој години је реализовано 

162 тачке дневног реда, док је у 2008. години, НС РС размотрила и утврдила 307 тачака дневног реда. 

Иначе о односу парламентарне већине и мањине најбоље говори податак о проценту прихваћених 
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амандмана. Наиме, свега 17% амандмана опозиције је прихваћено у НС РС. С друге стране 

Скупштина је прихватила чак 85% амандмана који долазе из владајуће структуре у 2010. години.  

Узевши у обзир комплетан мандат НС РС је усвојила 89% амандмана позиције или 448 од 502, док је 

опозицији уважено 129 амандмана од 747 или 17% од укупно предложених у овом сазиву. 

У мандатном периоду и ПДП је чинио скупштинску већину, међутим због неслагања са начином 

вођења политике у РС, ПДП је у новембру 2008. године напустио владајућу коалицију и постао један 

од најжешћих критичара актуелне политике рије свега СНСД-а, а онда и друге двије партије у власти 

ДНС-а и СП-а.  

У 2010. години, забиљежено је да чак 14 посланика није поставило ни једдно питање према 

представницима извршне власти, а питања је и у укупном мандату најмање било у задњој години 

мандата.  

Политичке партије су објавиле своје кандидатске листе, 14 посланика садашњег сазива НС РС неће 

бити кандидати ни на какве функције на Општи изборима. СНСД се одрекао услуга 11 посланика, 

СДС није кандидовао двоје посланика, док се независни посланик Драган Микеревић вјероватно 

заситио многобројних функција које је уживао у претходних 10-ак година и након углавном 

преспаваног мандата у НС РС, одлучио је да се повуче из политичког живота, бар у смислу 

кандидовања на Општим изборима. Који су критерији партија били при оваквим одлукама били, не 

можемо рећи, али ћемо навести да је апсурдно да се најактивнији посланик СНСД-а Перица Рајчевић 

није нашао нигдје на листама као кандидат, док су посланици који су једва примјетни опет 

кандидовани, узећемо за примејр Мирослава Краљевића који готово ништа није урадио за 4 године 

под скупштинским сводовима, али је 5 на листи кандидата у својој изборној јединици. Господин 

Краљевић је најнеактивнији посланик у НС РС и јавност Власенице и изборне јединице 5 одакле 

посланик долази мора на вријеме бити упознати са пасивношћу овог политичког кандидата. Постоји 

још посланика који не заслужују наредни мандат, што се може видјети у табелама које се налазе у 

Извјештају. Овај примјер у суштини открива да властима не одговарају мислећи људи, него 

послушници који ће по аутоматизму изгласавати одлуке за које сигурно не знају шта представљају. 

Опште посматрајући мандат НС РС, седми сазив НС РС, на челу са парламентарном већином за 4 

године рада није покренуо иницијативу за повећање пензија, тако да је најмања пензија и сада 160 

КМ, затим за 4 године није усвојен Закон о социјалној заштити, а додатак за туђу његу и помоћ 

лицима у стању потребе је трагичних 41 КМ, док су посланици у исто вријеме у једном периоду имали 

примања и до 5000 КМ (Предсједник НС РС). Скупштинска већина није показала одговорност и дала 

допринос да својим иницијативама рашчисти сумње у намјештање тендера за градњу аутопутева, 

тачније тендер није ни расписан, а позиција у НС РС није поставила било какво питање према Влади 

РС, као ни у случају изградње Административног центра Владе РС, куповине пословних простора 

републчким управним органима и агенцијама. НС РС није обезбиједила боље услове живота 

грађанима, а у вријеме свјетске економске кризе није на вријеме и адекватно реаговала, што је преко 

30 000 грађана оставило без посла у задње двије године. 

 

Понашање непримјерено представницима Скупштине и Владе, које уз то представља и кршење 

пословника о раду, и даље је присутно на скупштинским засједањима: од добацивања, преко 
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најпримитивнијих увреда, до пријетњи. Скупштина, са својом већином је читав мандат била 

подређена налозима Владе РС и није имала аутентичност у свом раду. 

И на крају мандата актуелног сазива, стоји податак, да до кршења Пословника о раду НС РС никако није 

долазило од стране посланика ДНС-а, ПДП-а, СДА, СДП, С БиХ и СП.   

Такође је интересантно да за четири године обављања мониторинга НС РС, није примјећено ниједно 

кршење Пословника од стране жена које су у функцији посланика, што би и бирачима, а и страначким 

руководствима, која праве кандидатске листе, требало бити значајна порука, пред Опште изборе 2010. 

године који су све ближи. 
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3. ЕФИКАСНОСТ РАДА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

Програм рада 

Народна скупштина Републике Српске је усвојила Програм рада за 2010. годину, 30.03.2010. године, 

на 36. редовној сједници. Претходне, 2009. године НС РС је била експедитивнија и имала је усвојен 

Програм рада, већ 09. фебруара 2009. године, док је 2008. године, посланицима било потребно 

готово пуна 4 мјесеца да усвоје Програм рада, који је заживио тек од 22.04.2008. године. Програм 

рада у првој години мандата 2007. године је усвојен 11.04.2007. године. Иако је 2008. године, било 

најизраженије кашњење у усвајању овог акта, 2008. година је свакако најуспјешнија у мандатном 

периоду реализације планираних активности НС РС.  

 

Графикон 1. Приказ континуираног кашњења при усвајању програма 

 

Из претходног графикона јасно је да је изузев у 2009. години, комплетан први квартал сваке од године 

мандата НС РС радила без конкретног плана. Међутим с обзиром на заостатке из сваке од године 

мандата, ово и није ништа чудно, јер би на крају сваке године мандата остало довољно материјала да 

посланици раде на заостатцима из претходне године. 

 

Разлика између овогодишњег Програма рада и оних из претходних година је у изгубљеној одредници 

„оријентациони“ која је била интегрални дио назива програма у годинама иза нас. Суштинска разлика 

је у броју планираних мјера, којих из године у годину има све мање у Програму рада НС РС. Тако 

имамо ситуацију да је у првој години мандата НС РС планирала 147 закона за реализацију, док је у 

овој завршној 2010. години у плану НС РС свега 85 закона.  

Народна скупштина Републике Српске- приказ динамике 
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Графикон 2. Након амбициозног почетка мандата у 2007. години, НС РС је у 2010. години прихватила реалност својих 

капацитета и планирала чак 62 закона мање на крају мандата. 

У мандатном периоду од 2007. године, па до завршне 2010. године, сваке године је НС РС као 

највиши законодавни орган имала све мање амбиције да убрзано иде према низу неопходних 

законских рјешења како би се грађанима РС створио бољи амбијент за живот. 

 

Графикон 3. Примјетан је драстичан пад активности у задње двије године мандата 

 

НС РС је у 2010. години, поред планираних 85 закона, планирала и 73 тематске цјелине, што је такође 

мањи број планираних активности у односу на прошлогодишњих 90 оваквих мјера. Наравно, када 

говоримо о Програму рада НС РС, не треба занемарити чињеницу да су у овој години Општи избори и 

да су посланици веома активно укључени у изборни процес, те да су у НС РС водили рачуна при 

планирању о августу који је нерадан, као и септембру, гдје би посланичке клупе, могле бити идеално 

мјесто за бављење сопственим политичким промоцијама. За ово задње написано смо већ добили 

Народна скупштина Републике Српске- број планираних 

закона у првој години мандата и у задњој години мандата
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потврду кроз 26. посебну сједницу, као и наставак 38. редовне сједнице, гдје су посланици, суштински 

више промовисали себе, него смисао мјера о којима се расправљало. Врхунац политичких промоција 

и изборне кампање је била 27. посебна сједница НС РС, одржана 14.09.2010. године, којом је и 

закључен рад овог сазива НС РС, а посланици су се најмање бавили једином тачком дневног реда. 

У прва три квартала 2010. године НС РС је у плану за реализацију имала 72 закона и 65 тематских 

цјелина за усвајање. НС РС је усвојила 52 планирана закона или 72% укупно планираних на нивоу 9 

мјесеци 2010. године. Укупна реализација на годишњем нивоу је 61% и већ сада је НС РС, достигла 

просјечну годишњу реализацију, чак и да до краја године не усвоји ни један закон. Ипак, овако висок 

степен реализације планираних активности, значајно упориште има у веома скромном законодавном 

плану, о чему је претходно већ било ријечи.   Други сегмент који се узео у обзир је тематски дио 

Програма рада НС РС којим је до краја трећег квартала било планирано 65 мјера за усвајање, је у 

значајном заостатку и налази се на нивоу од 38% или 25 реализованих од укупног броја планирнаих 

тематских цјелина.  Укупна годишња реализација на крају мандатног периода је на нивоу од 49%. 

 

 

Графикон 4. Први пут у 4 године мандата НС РС има бољу реализацију закона, од тематког дијела Програма рада 

 

Мандатни резултати у потпуности приказују колико је то НС РС планирала и реализовала у свакој од 

претходне четири године и може се примјетити да ти резултати нису  оно што би испунило очекивања 

грађана у претходним годинама, те да оствареним резултатима, нису остварени квалитативни помаци 

у животу обичних људи. 
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Графикон 5. Углавном половичан учинак је обиљежио рад овог сазива НС РС 

Реализација законодавних активности се кретала од 43,5% у првој години мандата до оптималних 

резултата остварених у 2010. години, када је након три квартала, реализација износила 61%.  

Просјечна реализација Програма рада НС РС  након четири године рада је на нивоу скромних 52%, 

што Скупштину Републику Српске чини једном од најефикаснијих у Босни и Херцеговини, чиме се 

потврђује чињеница да је претходни мандат обиљежио и на нивоу државе и на нивоу ентитета, нерад, 

незаинтересованост, политизација и избјегавање одговорности према грађанима, који су са своје 

стране показали премало одговорности да утичу на квалитетнији рад директно изабраних 

представника власти, нарочито у РС, гдје у читавом мандатном периоду није било уопште покушаја 

да се озбиљне интересне групе (пензионери, синдикати, студенти) организују и на квалитетан начин 

упуте захтјеве према представницима власти РС и изборе се за бољи статус грађана које заступају. 

 

Графикон 6. НС РС је реализовала тек 52% укупно планираних закона на нивоу 4 мнадатне године 
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Из претходног графикона се може уочити да НС РС у читавом мандату седмог сазива није успјела 

реализовати у потпуности свој Програм рада и да је то у основи и један од већих проблема због којих 

грађани РС живе у веома тешком материјалном положају. 

СЈЕДНИЦЕ НС РС 

У анализираном периоду од 01.01. до 15.09.2010. године, НС РС је завршила засједање на 4 редовне 

сједнице. На редовним сједницама је разматрано укупно 156 тачака дневног реда. Поред редовних 

сједница, НС РС је одржала и 3 посебне сједнице на којима је размотрила 6 тачака дневног реда.  

Као и у претходним годинама мандата, карактеристика одржаних сједница је у великом броју 

наставака, а највећи број наставака биљежимо у склопу 37. редовне сједнице, када су посланици у 10 

засједања успјели апсолвирати дневни ред од 43 тачке које су биле у плану за реализацију. Ипак, 

најдужи период до затварања је забиљежено на 38. редовној сједници, која је прекинута 14. јула, када 

је остало свега 5 тачака дневног реда до њеног завршетка, али су посланици, тек 07.09.2010. године, 

поново ушли у скупштинске клупе и окончали планирани дневни ред. Одговорност за овакав темпо 

рада је и на посланицима, али већим дијелом на скупштинском руководству. Посланици су одговорни 

због честих расправа које нису биле у вези са дневним редом и на које је Предсједник НС РС 

указивао, али на које није могао суштински утицати, јер су посланици веома вјешто манипулисали 

Пословником о раду НС РС и када би добили упозорење да се не упуштају у расправу изван 

планираног дневног реда, онда би се они позвали на демократију и да морају изрећи низ ставова 

(непотребних) како би дошли до суштине у вези са темом дневног реда. Ова манипулација је однијела 

много драгоцјеног времена на одржаним сједницама. Поред тога, Предсједништво Скупштине није 

нашло времена да у периоду јула 2010. године, оконча 38. редовну сједницу, него је већ од половине 

јула, па до краја августа, заједно са посланицима, отишло на колективни годишњи одмор, оставивши 

свега 5 тачака дневног реда за засједање у септембру. На овај начин спријечена је и шанса да НС РС 

закаже бар још једну редовну сједницу и на тај начин подиге ниво ефикасности у својим резултатима.  

 

НС РС је на сједницама посебног карактера реализовала 6 тачака дневног реда. Први пут се 

14.09.2010. године, догодило да се на посебној сједници НС РС врши избор и именовање, због чега су 

посланици СДС-а, ПДП-а и СРС РС напустили сједницу, након што је окончана прва тачка дневног 

реда. Сједница која је одржана у фебруару је изазвала нову политичку буру, а на њој је разматран и 

Закон о референдуму и грађанским иницијативама, који је од различитих политичких фактора 

коментарисан на различите начине. Чињеница је да је НС РС, ријетко користила механизам посебних 

сједница, када би се говорило о тешком бремену економских проблема. Најчешће у овом сазиву НС 

РС, посебне сједнице су имале у политичкој јавности у РС и БиХ у цјелини, призвук као да се ради о 

питањима живота и смрти, али ништа спектакуларно се није догађало по окончању оваквих сједница, 
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изузев што се губило драгоцјено вријеме да се уради нешто у реалном животу и осим изазивања 

негативних ефеката страха код грађана, од стране  носилаца власти у РС и БиХ, што је и могући циљ 

у даљем раслојавању грађанства на националне подјеле. 

Већина која је формирана након избора одржаних 2006. године, се понашала веома рестриктивно 

према свим својим неистомишљеницима, а опозиција је након што је прве двије године мандата 

„преспавала“ тек у задњем периоду дјеловања кроз рад НС РС почела јасније на сједницама да 

износи своје ставове и да указује на тешку ситуацију која нас као друштво већ годинама прати.  

 

Мандат 

За вријеме трајања мандата НС РС, скупштина је одржала и завршила 38. редовних сједница и 27. 

посебних сједница, у склопу којих је реализовано 943 тачке дневног реда. Скупштина је највише посла 

на сједницама „одрадила“ 2008. године, када је реализовано 307 тачака дневног реда. Најмањи број 

тачак је реализован 2010. године, с обзиром да је мандат посланицима на измаку и да више неће 

бити редовних сједница, а вјероватно ни посебних. У 2010. години реализовано су 162 тачке дневног 

реда. Скупштина је у 2009. години, провела највише дана на засједањима, тачно 60 радних дана. 

 

Графикон 7. Година у којој је НС РС била најефикаснија је била година када су посланици реализоавли највише тачака 

дневног реда у мандату, а то је било 2008. године 

 

 

 

 

Народна скупштина Републике Српске- број реализованих 

тачака дневног реда у свакој од година мандата

267

162

207

307

0

50

100

150

200

250

300

350

2007. година 2008. година 2009. година 2010. година

2007. година

2008. година

2009. година

2010. година



 13 

3.1. Однос планираног у 2010. години и нереализованог из 2009. године 

Одос планираног у 2010. години и нереализованог у 2009. години, говори о специфичности која је 

обиљежила комплетан мандат у раду НС РС, а то је чињеница о великом броју закона, који се 

планирају из године у годину, али се не разматрају у третираној години. Узимајући у обзир да је НС 

РС у 2009. години остала „дужна“ реализовати чак 50 закона, скромни Програм рада у 2010. години је 

формално допуњен са 40-ак „нових“ закона. Најдрастичнији примјер је први квартал у плану за 2010. 

годину, гдје се налази 27 закона или 32% укупно планираних закона на годишњем нивоу, а сви 

наведени закони су требали бити реализовани у прошлој 2009. години. Па ипак ни након готово пуних 

9 мјесеци 2010. године, НС РС није ријешила све законе из 2009. године, али ни све законе из првог 

квартала 2010. године. 

 

Таксатативно ћемо побројати све законе који су усвојени у 2010. години у НС РС, уз информацију који 

су од ових закона били и у Програму рада 2009. године, а налазе се и у Програму за 2010. годину уз 

приказ њиховог статуса у текућој, задњој години мандата.  

Р.Б. Неусвојени закони из Програма рада 
НС РС у 2009. години 

Статус закона из 2009. године у НС РС у 
2010. години 

1 Закон о измјенама и допунама Закона 
о земљишним књигама 

Непланиран и неразматран у 2010. 
години 

2 Закон о стечају Планиран и усвојен у 2010. години 

3 Закон о јавним скијалиштима Планиран и усвојен у 2010. години 

4 Закон о малољетним починиоцима 
кривичних дјела 

Планиран и усвојен у 2010. години 

5 Закон о угоститељству Планиран и усвојен у 2010. години 

6 Закон о измјенама и допунама Закона 
о пољопривредном земљишту 

Планиран и усвојен у 2010. години 

7 Закон о  посредовању у запошљавању 
и правима за вријеме незапослености 

Планиран и усвојен у 2010. години 

8 Закон о заштити становништва од 
заразних болести 

Планиран и усвојен у 2010. години 

9 Закон о измјенама и допунама Закона 
о научно–истраживачкој дјелатности 

Планиран и усвојен у 2010. години 

10 Закон о државној помоћи Непланиран и неразматран у 2010. 
години. 

11 Закон о социјалној заштити Планиран за други квартал, неусвојен 

12 Закон о изградњи и одржавању спомен 
обиљежја 

Планиран за четврти квартал, неусвојен 

13 Закон о измјенама и допунама 
Кривичног закона РС 

Планиран и усвојен у 2010. години 

14 Закон о измјенама и допунама Закона 
о друштвима за осигурање 

Планиран и усвојен у 2010. години 

15 Закон о измјенама и допунама Закона 
о цивилној заштити 

Планиран и усвојен у 2010. години 

16 Закон о Граду Бања Лука Непланиран и неразматран у 2010. 
години. 

17 Закон о Граду Источно Сарајево Непланиран и неразматран у 2010. 
години. 

18 Закон о измјенама и допунама Закона 
о општем управном поступку 

Планиран и усвојен у 2010. години 

19 Закон о равноправној употреби језика 
и  писма 

Непланиран и неразматран у 2010. 
години. 
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20 Закон о електронској трговини Непланиран и неразматран у 2010. 
години. 

21 Закон о средствима за заштиту 
здравља биља 

Планиран и усвојен у 2010. години 

22 Закон о измјенама и допунама Закона 
о  рударству 

Планиран и усвојен у 2010. години 

23 Закон о измјенама и допунама Закона 
о геолошким истраживањима 

Планиран и усвојен у 2010. години 

24 Закон о измјенама и допунама Закона 
о кориштењу природних ресурса у 
сврху производње електричне енергије 

Планиран и усвојен у 2010. години 

25 Закон о уџбеницима у основној и 
средњој школи 

Планиран за други квартал у 2010. 
години. Неразматран 

26 Закон о комуналним дјелатностима Непланиран и неразматран у 2010. 
години. 

27 Закон о кластерима Непланиран и неразматран у 2010. 
години. 

28 Закон о измјенама и допунама Закона 
о трговини 

Планиран за други квартал 2010. године, 
прихваћен у нацрту. 

29 Закон о измјенама и допунама Закона 
о ревизији јавног сектора РС 

Непланиран и неразматран у 2010. 
години. 

30 Закон о јавним инвестицијама Непланиран и неразматран у 2010. 
години. 

31 Закон о туристичкој накнади Непланиран и неразматран у 2010. 
години. 

32 Закон о измјенама и допунама Закона 
о гасу 

Непланиран и неразматран у 2010. 
години. 

33 Закон о специјалном режиму у 
затворским установама 

Планиран и усвојен у 2010. години 

34 Закон о измјенама и допунама Закона 
о грађевинском земљишту 

Неусвојен, планиран у 2 кварталу 2010. 
године. 

35 Закон о пчеларству Планиран и усвојен у 2010. години 

36 Закон о туризму Планиран за други квартал у 2010. 
години. Неразматран 

37 Закон о стипендирању и школовању 
младих талената 

Планиран и усвојен у 2010. години 

38 Закон о финансирању високошколских 
установа 

Закон није планиран, финансирање 
високог образовања је сада регулисано, 
новим Законом о високом образовању. 

39 Закон о престанку важења Закона о 
приватизацији пословних зграда, 
пословних просторија и гаража 

Непланиран, усвојен у 2010. години 

40 Закон о заштити на раду Планиран и усвојен у 2010. години 

41 Закон о инспекцијама РС Планиран и усвојен у 2010. години 

42 Закон о самосталном обављању 
умјетничке или друге дјелатности и 
правима самосталних умјетника 

Планиран и усвојен у 2010. години 

43 Закон о високом образовању Планиран и усвојен у 2010. години 

44 Закон о узимању и пресађивању 
људских органа и ткива 

Планиран и усвојен у 2010. години 

45 Закон о измјенама и допунама Закона 
о одржавању стамбених зграда 

Планиран за четврти квартал, неусвојен 

46 Закон о здравственом осигурању Планиран за четврти квартал, 
неразматран 

47 Закон о унутрашњим пословима Планиран за други квартал у 2010. 
години. Неразматран 

48 Закон о полицијским службеницима Планиран и усвојен у 2010. години 

49 Закон о националним парковима Планиран и усвојен у 2010. години 

50 Закон о уређењу простора и грађењу Планиран и усвојен у 2010. години 

Табела 1. Статус „пренесених“ закона из 2009. године 
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Табела даје представу да је 12 закона који нису били реализовани у 2009. години, нестало из 

Програма рада за 2010. годину. Од 12 закона који се не налаза у Програму рада, за неколико закона је 

престала потреба да се планирају, јер су околности проузроковале да за њима нема потребе. Закон о 

финансирању високошколских установа је инкорпориран у Закон о високом образовању, док је о 

законима о Градовима Бањалуци и Источном Сарајеву беспредметно разговарати док се не ријеши 

статус Амандмана на Устав РС, који су након прихватања у НС РС прије двије године, још увијек 

неријешеног статуса у Вијећу народа РС. Амандмани на Устав РС директно условљавају реализацију 

ових закона, тако да је предлагач одлучио сачекати другачије околности за реализацију ових закона. 

Од 50 нереализованих закона из прошле 2009. године, један закон је усвојен у НС РС као непланиран, 

док је  НС РС усвојила 28 приједлога закона које је планирала и прошле и ове године. Један закон је 

прихваћен у нацрту за ову 2010. годину, иако је требао бити и финално завршен у Скупштини. Осам 

закона који су пренесени из прошлогодишњег Програма рада нису још увијек усвојени у НС РС. 

Вриједи истаћи да се међу неусвојеним законима налазе и они закони који су веома значајни за све 

грађане РС.  

1. Закон о јавним инвестицијама 

2. Закон о социјалној заштити- налази се у Програму институције 4 године и није усвојен као и  

3. Закон о здравственом осигурању – такође, колико траје мандат толико се налазио у плану 

институције. 

Дакле, може се закључити да је НС РС усвојила у 2010. години 28 закона, који су требали бити 

реализовани годину раније, затим да је прихваћен и један прошлогодишњи нацрт, те да је 8 закона из 

2009. године, нереализовано, док се остали, закони, изузев једног, нису ни појавили у НС РС у 2010. 

години. Укупно је до 15.09.2010. године НС РС реализовала 56% заостатака из претходне године у 

односу на 50 нереализованих закона у 2009. години. Посматрајући само планиране и реализоване 

„пренесене“ законе, тај проценат је значајно већи и износи 76%. 
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Графикон 8. Ни у 2010. години нису реализирани сви закони који су по Програму рада требали бити усвојени у претходним 

годинама или минимално у 2009. години 

 

Резултати рада у 2009. години су одредили и какав ће Програм рада бити у 2010. години. Подсјећамо 

да је у 2010. години НС РС планирала радити на 85 закона, а да је од тога 37 закона из Програма 

рада НС РС у 2009. години или 44%, дакле готово половина актуелних активности је требала бити 

реализована у ранијим годинама чиме би се створио основ да посланици раде на неким новим 

пословима, а којих свакако има, ако постоји искрена, а не декларативна жеља да је циљ 

приближавање БиХ,а тиме и РС, према ЕУ.  
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Графикон 9.  Народна скупштина РС је наставила тренд, да добар дио свога времена троши на реализацију закона из 

претходног периода. 

 

Од 52 усвојена закона, који су били планирани Програмом рада, 28 их је требало бити усвојено у 

2009. години. У 2010. години, Скупштина је усвојила тек 24 нова закона из Програма или 50% од 

укупног броја закона који нису пренешени из претходне године.  

 

У структури усвојених закона у 2010. години, 29 је потпуно нових закона, док су у вези са 23 закона, 

посланици ишли у измјене и допуне постојећих закона. 

Гомилање дугова се, дакле, наставило, и у задњој години мандата овог сазива, Скупштина се бавила 

својим заостацима из претходне 2009. године, али их опет није успјела надокнадити, а истовремено, 

створен је и нови дуг, па је тако НС РС крај мандата дочекала са 34 нереализована закона. С обзиром 

да је у току предизборна кампања и да нико не може у потпуности предвидјети резултате избора, 

може се говорити о укупним заостацима у 2010. години, јер не постоје гаранције да у случају 

евентуалне промјене власти, новоформирана власт не би одмах кренула у измјене и допуне 

актуелног Програма који је креиран на бази пуне године рада.  

 

 

Усвајање закона у НС РС у 2010. години – Парламентарне процедуре 

Народна скупштина је за непуних 9 мјесеци усвојила 52 планирана закона од 85 колики је годишњи 

план. Укупно гледајући поред 52 закона из Програма рада НС РС је усвојила и 7 непланирнаих 

закона, а у истом период од јануара до септембра НС РС је прихватила и 6 нацрта закона. НС РС у 

2010. години, није прихватила, тачније није подржала Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 

РТ РС-у приједлог народног посланика из СДС-а, Душана Стојичића, као и Нацрт закона о о допуни 
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Закона о отпису потраживања чији су предлагачи били народни посланици СДС-а, Драгана Томаш и 

Лазо Марић. Министарство финансија је на 35. редовној сједници повукло из скупштинске процедуре 

Закон о измјенама и допунама Закона о фискалним касама. 

Тренд у којем је Скупштина била боља него у 2009. години је свакако мањи број усвојених, а 

непланираних закона. Ово је и потпуно логично, јер је Скупштина у овој години испред себе имала 

значајно скромнији план, а с друге стране рад у 2010. години НС РС је започела са великим бројем 

припремљних закона у 2009. години. Подсјетићемо да је у 2009. години НС РС усвојила чак 44% 

непланираних закона, док је у 2010. години број непланираних закона сведен на 7 или 12% од укупног 

броја усвојених закона. 

Посматрајући приједлоге закона, који су у 2010. години били у скупштинској процедури, од 59 

приједлога закона, свих 59 је и усвојено у НСРС.   

 

Графикон 10. Уочљиво је да се у високом проценту усвајају мјере које дођу пред посланике НСРС. 

Када посматрамо структуру закона, доминантан предлагач и у овој години је била Влада РС, само су 

2 нацрта закона, били у процедури на иницијативу посланика. 

Скупштинска већина за разлику од 2009. године, а у складу са праксом из 2008. и 2007. године није 

имала разумијевања за приједлоге који су долазаили од стране опозиције и из тога разлога два 

закона у нацрту, које је предложила опозиција, нису нашли своје исходиште у гласању, јер су 

одбачени већином гласова позиције. 

Влада РС је и у 2010. години, радила у складу са својим потребама, при томе не испоручујући 

довољно закона и других мјера како би се заказао већи број редовних сједница Скупштине и брже 

кренуло у неопходно доношење закона који се налазе у Влади РС, чак и пуни 4 – годишњи мандат.  

Ипак, овај однос је узрочно – посљедичан, јер Скупштина није имала довољно хтијења да инсистира 

Укупан број  различитих законa који су "ушли" у парламентарну процедуру, 

закључно са 15.09. 2010.г. (приједлози и нацрти) 
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на већем ангажману Владе РС и да са себе скине баланс просјечних резултата и у 2010. години, али 

и у свим претходним годинама мандата. Пословник о раду НС РС је дао могућност да посланици 

иницирају промјене и да траже од извршне власти да ради на реализацији већег броја квалитетних 

рјешења од значаја за грађане. 

 

У наставку ћемо представити судбину 6 нацрта закона који су прихваћени у НСРС и које је Влада РС 

требала утврдити у коначној форми приједлога. Сви закони у табели која слиједи су и планирна и у 

Програму рада НС РС. 

РБ Закон Планирани предлагач Статус закона у НС 

РС 

Статус закона у Влади РС 

1. Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

трговини 

Министарсво трговине 

и туризма 

Прихваћен нацрт Закон је и даље у нацрту 

2. Закон о безбједности 

саобраћаја на 

путевима РС 

Министарство 

саобраћаја и веза 

Прихваћен нацрт Закон је и даље  у нацрту 

3. Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

боравишној такси 

Министарство тровине 

и туризма 

Прихваћен нацрт Закон је и даље у нацрту 

4. Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

јавним путевима 

Министарсво 

саобраћаја и веза 

Прихваћен нацрт Закон је и даље нацрту 

5. Закон о статусу 

државне имовине која 

се налази на 

територији РС, а под 

забраном је 

располагања 

Министарство правде Прихваћн нацрт Утврђен приједлог закона 

6. Закон о измјенама и 

допунама Закона о 

ветеринарству 

Министарство 

пољопривреде, 

шумарства и 

водопривреде 

Прихваћен нацрт Закон је и даље у нацрту 

Табела 3. Судбина прихваћених нацрта закона из НСРС, које је Влада РС требала утврдити у форми приједлога. 

У табели смо представили тачан назив прихваћених нацрта закона и њихову судбину након што су 

враћени према Влади РС, која је имала обавезу да их конципира и утврди у форми приједлога. Од 6 

наведених закона, тек 1 Влада РС је утврдила у форми приједлога.  

Од 16 министарстава Владе РС, тек 7 министарстава нису остала дужна Скупштини ни један закон. 

Скупштина је након 9 мјесеци рада у заостатку 20 закона, а највећи „дужници“ су Министарство 

финансија, Министарсво правде, Министарство за простроно уређење, грађевинарство и екологију. 
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4. НАРОДНА СКУПШТИНА РС - ВЕЗА СА ГРАЂАНСКОМ ПЛАТФОРМОМ       

 

Од 162 тачке дневног реда, које је Народна скупштина Републике Српске разматрала на  сједницама 

у 2010. години, 57 тачака дневног реда има одређене везе са захтјевима из документа Грађанска 

платформа. Процентуално, у односу на укупан број тачака дневног реда, ради се о 35%. Међутим, 

свега 17% је у функцији је стварних, за грађане значајних побољшања услова живота у одређеним 

секторима. Ипак, у односу на претходне године, на свакој од 4 одржане редовне сједнице посланици 

су испред себе имали одређени број значајних питања за грађане РС. Устврдићемо да се чак и у овој 

ситуацији не ради о планском дјеловању НС РС, него је посриједи 4- годишње одлагање усвајања 

одређених закона и одлука до крајњих граница. 

Дакле, у односу на претходну годину, када смо имали свега 10% мјера у суштинској вези са 

захтјевима из ГП-а, у овој години  тај проценат је значајно већи, али још увијеј недовољан да би се 

према грађанима исказала већа корист.. 

 

Графикон 11. 17% тачака које су у протеклом  периоду биле на дневном реду НС РС могу у значајној мјери утицати на 

рјешавање 12 најзначајнијих животних проблема грађана.  

 

Проценат закона који су повезани са захтјевима из „Грађанске платформе“, у односу на укупан број 

закона који је НС РС усвојила у 2009. години је 36,5% (34 их је, наиме). Међутим, број усвојених 

закона који могу значајније утицати на реализацију циљева из Грађанске платформе, тј. допринијети 

квалитетнијем животу грађана РС је 23 или 25% од укупног броја усвојених закона. 

Народна скупштина Републике Српске и веза са Грађанском 
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Графикон 12. 31% је значајних закона у укупној маси усвојених закона. 

 

Од значајнијих закона и мјера које је НС РС усвојила, а који јесу у складу са ГП, према процјенама 

ЦЦИ, навест ћемо слиједеће : 

1.Зако о измјенама и допуама Закона о порезу на доходак,  

2. Закон о измјенама и допунама Кривичног закона РС, 

3. Закон о високом образовању, 

4. Закон о школовању и стипендирању младих талената, 

5. Закон о инспекцијама РС, 

6. Измјене и и допуне Развојног програма РС за период  од 2010. до 2012. године, 

7. Закон о Гарантном фонду РС, 

8. Закон о пчеларству, 

9. Закон о уређењу простора и грађењу, 

10. Стратегија реформе пензијског система РС, 

11. Програм потпуног стамбеног збрињавања породица погинулих бораца и ратних војних инвалида 

од прве до четврте категорије у РС 

12. Закон о измјенама и допуни Закона о прекршајима РС, 

13. Закон о измјенама и допунама Закона о заштити живтне средине, 

14. Закон о посебном режиму извршења затворских казни, 

Народна скупштина Републике Српске и веза са Грађанском 
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15. Закон о посрдовању у запошљавању и правима за вријеме незапослености, 

16. Стратегија развоја трговине РС за период до 2015. године, 

17. Извјештај МУП-а РС за 2010. годину, 

18. Енергетски биланс РС за 2010. годину, 

19. Извјештај Републичке комисије за утврђивање сукоба интереса у органима власти РС о раду за 

2009. годину, 

20. Закон о извршењу кривичних санкција, 

21. Закон о одузимању имовине стечене извршењем кривичног дјела, 

22. Закон о полицијским службеницима, 

23. Закон о заштити и поступању са дјецом и малољетницима у кривичном поступку, 

24. Закона о измјенама и допунама Закона о стечајном поступку, 

25.Закон о измјенама и допунама Закона о пољопривредном земљишту, 

26. Стратегија за борбу против насиља у породици, 

27.  Стратегија образовања у РС, 

28.  Стратегија развоја културе РС за период 2010. до 2015. година 

 

На крају 2008. године смо констатовали шта то од значајних мјера није усвојено у НС РС, а требало 

је бити усвојено у 2009. години. Неке од тих мјера нису усвојене ни у 2009. години, а поред тога НСРС 

је и у 2010. години пропустила да усвоји неке од суштински најзначајнијих мјера:  

1. Закон о социјалној заштити, 

2. Закон о здравственом осигурању,  

3. Стратегија запошљавања РС. 

Неки од наведених нереализованих закона и мјера су у Програму рада инститиуције од 2006. године и 

напросто је срамотно да нико није одговарао за њихово неусвајање. Нарочито се то односи на Закон 

о социјалној заштити, гдје надлежни Министар здравља и социјалне заштите прима плату око 4000 

КМ, а у исто вријеме, тешки инвалиди и болесни људи добијају по 41 КМ за туђу помоћ и његу. 

Апсурдно. Исто као што је гротескно да се на 37. сједници НС РС, без ријечи повукла Стратегија 

запошљавања РС и то у тренутку када је 50 000 људи мање запослено у односу на 2006. годину. 

Сада ћемо представити укупну мандатну реализацију закона који су у вези са ГП. 
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Графикон 13. 2008. година је била најуспјешнија и у сегменту усвајања закона у вези са Грађанском платформом. 

 

Од укупно усвојених 314 закона за 4 године рада, 102 закона су имали заначјније везе са захтјевима 

из Грађанске платформе или 32,4%. Раније смо већ навели да постоје закони који ни за пуне 4 године 

мандата нису усвојени, иако су међу најважнијима за неке од области из ГП-а, као рецимо Закон о 

социјалној заштити РС, гдје су предвиђена давања за туђу његу и помоћ и  након 4 године мандата на 

мизерном нивоу од 41 КМ, док су посланици у исто вријеме од стартних 1800 КМ плате у једном 

моменту 2008. године своје плате подигли на ниво од 3500 КМ. што говори о асполутној оцијалној 

неосјетљивости оних који су водили РС у протекле 4 године. 

 

Усвојени закони у НС РС у мандатном периоду 2007.-2010. 
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5. ОДНОС ПОЗИЦИЈЕ ПРЕМА ОПОЗИЦИЈИ У 2010. ГОДИНИ 

 

Позиционирање политичких партија и њихових одлука у јавности су у потпуности промијенили облик у 

односу на претходне године. У години Општих избора кулминирао је однос непоштовања између 

посланика позиције и опозиције, а било какве идеје опозиције, на којима би по процјени позиције, 

могле профитирати опозицоне партије су углавном сасјечене у коријену.  

Имамо неколико таквих примјера, а један од њих је и Приједлог закона о одузимању нелегално 

стечене имовине по хитном поступку који је предложен у оквиру 35. редовне сједнице од стране 

посланика СДС-а Борислава Бојића и Огњена Тадића. Посланици су предложили овај закон да се 

уврсти у дневни ред 35. сједнице, а иницијатива је одбијена без пуно образложења. У суштини најјаче 

образложење је било да је ова тачка дневног реда свакако предвиђена за разматрање у редовном 

поступку и на приједлог Министарства правде. Разлика која је видљива измђеу два приједлога је 

суштинска, јер предложени закон из опозиције је значајно репресивнији требао бити у проведби, док 

је закон који је предложило Министарство правде у суштини, оставило огроман простор да се 

легализује незаконито стечена имовина из претходних година. Ово је тек један у низу примјера који 

говори о односу позиције према опозицији. 

Однос позиције према опозицији можемо мјерити и на други начин. Када је посланик СРС РС, Ново 

Грујић хтио указати на корупцију у вези са радом Републичке дирекције за робне резерве, а ради се о 

увозу минералног ђубрива из Србије у РС, које је коштало око 4,7  милиона КМ, он је у томе спријечен 

на волшебан начин. Наиме, посланик Грујић је хтио да у скупштинску салу унесе комадић минералног 

ђубрива у кесици, како би илустровао шта је то РС увезла и скупо платила и да постави питање 

одговорности за ову ситуацију. Међутим, након интервенције скупштинског руководства, службе које 

се брину о безбједности објекта и људи у НС РС су одузели комадић минералног ђубрива од 

посланика, уз изговор да то може бити потенцијална опасност за безбједност присутних, јер се 

наводно није знало о каквој се материји ради. Заиста несхавтљиво бјежање од реалног проблема, јер 

то минерално ђубриво, које је требало бити од користи за крајње кориснике, пољопривредне 

произвођаче проузроковало је штете у својој бескорисности, из разлога неупотребљивости при 

обради пољпривредних површина. Нико наравно није сносио одговорност за увоз неквалитетног 

производа који је нанио директне штете и Буџету РС и пољопривредним произвођачима. 

 

Два нацрта закона кој су предложили посланици опозиције су одбијени на скупштинском гласању. 

Ради се о Нацрту закона о измјенама и допунама Закона о РТ РС-у на приједлог народног посланика 

СДС-а Душана Стојичића, као и Нацрт закона о допуни Закона о отпису потраживања, приједлог 

народних посланика из СДС-а Драгане Томаш и Лазе Марића. 

 

И док су се посланици позиције „играли“ моћи, у исто вријеме, није се нашао нико од посланика 

СНСД-а, ДНС-а И СП-а, да предложи Закон о социјалној заштити који се 4 године налази у Програму 
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рада институције и за чије се провођење ни уз продају Телекома нису изнашла средства. Такође 

посланици позиције су директни кривци за неусвајање Стратегије запошљавања РС, јер су након 

притиска неколицине посланика СНСД-а, приморали министра Ристовића да исту повуче са дневног 

реда 37. редовне сједнице.  

 

Потрошена је и задња година мандата и након пуне 4 године дјеловања овог сазива НС РС, може се 

тврдити да се ми још увијек налазимо у предполитичком друштву, јер кориштење права за учешће у 

дискусијама, репликама и кривим наводима се веома често, претварало у незрелу, паланчку причу 

која је често задирала у приватни живот посланика. За сав овај непрофесионални однос који 

проузрокује продубљивање кризе у РС, лошије услове живота, посланици мјесечно зарађују по 

неколико хиљада КМ узетих од грађана Републике кроз пуњење Буџета од стране тих истих грађана. 

Владајуће СНСД, ДНС и СП, су често демонстрирали моћ, па тако у дневни ред сједница нису 

успијевали бити уврштени закони, извјештаји и информације које је настојала предложити опозиција, 

у највећем дијелу СДС, ПДП и СРС РС. СДС су одбијене иницијативе посланика Марића о усвајању 

Измјена и допуна Закона о социјалној заштити и други већ наведени закони. Посланик Михајлица је 

често инсистирао на финансијским извјештајима ИРБ-а, и других републичких установа, међутим није 

успијевао увести своје приједлоге у дневни ред и расправљати о њима.  

 

У ранијим извјештајима смо такође навели да је ситуација у вези прихватања амандмана опозиције 

при усвајању скупштинског програма рада, класична демонстрација надмоћи. И ове године тај тренд 

се наставио па према подацима које имамо, СДС је предложио 104 амандмана, а усвојено је 14, затим 

ПДП је предложио 111 амандмана, од којих је 23 прихваћено. СРС је предложила 9 амандмана, а сви 

амндмани су одбијени. Одбијено је и 27 амандмана Посланичке групе СП-а, али им је у исто вријеме 

прихваћено 36 амандмана. ДНС-у су 6 амандмана и прихваћени. Независни посланици су 

предложили 3 амандмана, од који су три и усвојена. СНСД је предложио 106 амандмана и свега 3 

нису прихваћени. Странка за БиХ је предложила 7 амандмана, од којих 6 нису прихваћени, а 1 је 

усвојена, затим СДА је предложио 5 амандмана, од којих су 2 усвојена.  

Суштина свега наведеног је чињеница да опозиција није довољно уважена од стране владајућих 

странака, па чак и када се ради о амандманима, те да кроз ово дјеловање позиција шаље поруку 

опозицији – „ми и без вас можемо остварити своје намјере“, што свакако није увијек добро и што 

говори о политичкој незрелости и несхватању да би посланици у НСРС требали долазити не до својих 

рјешења, већ до најбољих могућих рјешења за грађане које сви заједно представљају. 
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Графикон 14. Свега 17% амандмана опозиције су били прихватљиви за владајуће странке. С друге стране, великих 85% 

амандмана позиције је било управо оно што се поклапало са перцепцијом министара Владе РС.. 

 

 

Свега 17% амандмана опозиције је прихваћено у НС РС. С друге стране Скупштина је прихватила чак 

85% амандмана који долазе из владајуће структуре. Ипак, морамо уздвојити да је НС РС када се 

разматрао Програм рада НС РС за 2010. годину, усвојио један веома значајан амадман СДС-а, а то је 

да се у Програм уврсти и Кодекс понашања чланова Владе РС и народних посланика у НС РС. 

Нажалост трећи квартал је на измаку, али Кодекс још није усвојен. Да је усвојен на вријеме, НС РС и 

јавност РС би била поштеђена страховитих и негативних излива некултуре појединаца који су 

започели своје личне и партијске кампање на мјесту које није предвиђено за овај вид рада, а то је НС 

РС. 

 

Када се осврнемо на комплетан мандат НС РС од 2007. до 2010. године ситуација је слиједећа од 

укупног броја амандмана позиције усвојено је 89%, док је с друге стране опозицији уважено свега 129 

амандмана или мизерних 17%. Овдје се још једном види да је однос позиције био базиран на односу 

моћи, јер је просто невјероватно да 83% амандмана не би значајно поправили квалитет у усвојеним 

програмима рада или у одређеним законским рјешењима које је НС РС реализовала претходних 

година. 
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Графикон 15.  Класичан примјер политичке моћи позиције над опозицијом је видљив кроз број усвојених амандмана у мандату 

НС РС 

 

 

Однос позиција - опозиција из угла предложених и прихваћених 
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502

747

448

129

0

100

200

300

400

500

600

700

800

Позиција Опозиција

Предложени

амандмани у

мандатном периоду

Прихваћени

амандмани у

мандатном периоду



 28 

6. ПОШТИВАЊЕ ПОСЛОВНИКА О РАДУ  И ЗАКОНА  

 

Пословник о раду НС РС дефинише све односе унутар НС РС, као и према Влади РС, грађанима и 

свим чиниоцима парламентаризма у РС. О примјени Пословника о раду НС РС се брине предсједник 

НС РС и његови потпредсједници. Обавеза свих посланика је да поштују Пословник, а шефови 

клубова посланика имају додатну обавезу да координирају рад клубова у складу са Пословником. 

 

Кључне одредбе када се ради о понашању посланика у Скупштини се односе на чланове 142. и 144. 

Пословника. Ове одредбе прецизно прописују слиједеће: 

"Народни посланици дужни су да поштују достојанство Народне скупштине. Народни посланици дужни су да 

се једни другим обраћају са уважавањем. Није дозвољено коришћење увредљивих израза, као ни изношење 

чињеница и оцјена које се односе на приватни живот других лица. За вријеме говора народног посланика или 

других учесника у претресу није дозвољено добацивање, ометање говорника на други начин, нити било какво 

друго понашање које угрожава слободу говора.", и: 

"Народни посланик или други учесник у разматрању одређених питања може говорити само о питањима која 

су на дневном реду. Ако се говорник удаљи од дневног реда, Предсједник ће га упозорити на дневни ред. 

Уколико се говорник и послије упозорења не држи дневног реда, Предсједник може да му одузме ријеч. Нико 

не може прекидати говорника нити га опомињати, осим Предсједника Народне скупштине, у случајевима 

предвиђеним Пословником." 

Тумачење Пословника је индивидуални избор посланика који бране одређене ставове, а у 

ситуацијама када неко од посланика тврди да је извршена повреда Пословника, Предсједник НС РС 

обавезно даје на гласање да ли је одређени члан Пословника прекршен. 

 

Помно пратећи одредбе Пословника, и указивање на повреде истога, Предсједник Скупштине је 

углавном у праву када даје своје тумачење и тврдњу да у одређеним ситуацијама није дошло до 

повреде Пословника. Међутим, у неким ситуацијама, које „вуку“ на повреду Пословника, скупштинска 

већина увијек негира опозиционе тврдње. Овдје се можда и највише огледа једна од слабости 

Пословника, јер послије тумачења Предсједника Скупштине, ако одређени посланик тражи 

изјашњавање о одређеном члану Пословника, већина увијек даје за право, да је тумачење 

Предсједника Скупштине, било исправно. Нисмо сигурни да сви посланици познају суштину 

Пословника и све његове одредбе, да би у одређеним ситуацијама, могли доносити релевантне 

одлуке о различитим стајалиштима из Пословника. 

 

У овој 2010. години, често је као и ранијих година долазило до инсистирања на повреди Пословника 

од стране посланика СДС-а Борислава Бојића, Божидара Васића, Лазе Марића и Душана Стојичића, 
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те посланика СРС РС Миланка Михајлице и посланика ПДП-а Бранислава Бореновића. Поред 

уобичајених и за читав мандат тражења повреда Пословника у вези са усвајањем дневног реда, у 

предизборној кампањи је до изражаја дошло некултурно понашање са директним увредама 

појединаца једних према другима. У овим активностима, иницијатор је често Премијер РС, затим и 

министра Џомбић, те народни посланик из СНСД-а Ненад Кесић који је у 2010. години имао чак 32 

реплике и ни једну дискусију. Све реплике овог посланика су биле на рачун, посланика Михајлице или 

Бореновића, као и комплетног СДС-а. Када би посланик Михајлица апеловао према Предсједнику НС 

РС, да је дошло до повреде Пословника о раду НС РС, у први мах би Предсједник НС РС негирао 

овако нешто, а након инсистирања посланика који се сматра увријеђеним, гласало би се о томе да ли 

је заиста било повреде Пословника. Скупштинска већина није у било којем случају изгласала повреду 

Пословника, што говори на који начин се користи моћ већине. Предсједник НС РС је у неколико 

наврата изрекао опомене према Премијеру РС који је често злоупотребљавао говорницу и умјесто на 

питање са „Актуелног часа“ он би давао личне квалификације носиоцу питања. Такође, опомене су 

добили и посланици Михајлица, Бореновић и Бојић, као и посланици СНСД-а Вујичић и Ненад Кесић. 

Међутим показало се да су опомене „најмекше“ репресивно средство и да посланици настављју 

радити на „свој“ начин. 

 

Веома често се дешава да се на повреду Пословника упозорава у склопу усвајања дневног реда 

одређене сједнице. Обично посланици из опозиције стављају примједбу на промјене дневног реда, да 

ли скидањем одређених и предвиђених тачака дневног реда или неуврштавањем одређених тачака 

дневног реда опозиције. Ипак, због гласачке машинерије, а не због промишљеног става, опозиција 

никада не може доказати да је у праву и да се треба расправљати о некој тачки дневног реда. 

 

И након завршне године мандата актуелног сазива, стоји податак, да до кршења Пословника о раду НС 

РС никако није долазило од стране посланика ДНС-а, ПДП-а, СДА, СДП, С БиХ и СП.   

Такође је интересантно да за четири године обављања мониторинга НС РС, није примјећено ниједно 

кршење Пословника од стране жена које су  у функцији посланика, што би и бирачима, а и страначким 

руководствима, која праве кандидатске листе, требало бити значајна порука, пред Опште изборе 2010. 

године који су пред нама. 
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7. Транспарентност рада Народне скупштине Републике Српске 

 

Када говоримо о транспарентности у раду НС РС у 2010. години, може се констатовати да нема 

промјена у односу на раније периоде. У години Општих избора, транспарентност рада НС РС није 

попримила неке нове облике и нове формулације.  

Ако би се водили ставовима позиције, онда би се о НС РС могло рећи да је најотворенија институција 

на Балкану. Када би питали посланике опозиције, да ли је рад Скупштине довољно отворен, добили 

бисте одговор, да је Скупштина у ствари скоро па потпуно затворена за јавност РС и шире. Истина се, 

по обичају, налази негдје између ова два дијаметрално супростављена става.  

Сједницама НС РС могу у скупштинској сали  присуствовати сви акредитовани посматрачи и гости. 

Такође, акредитовани посматарчи имају могућност да прате рад одређених скупштинских одбора и 

комисија. 

Монопол, опет постоји, јер ексклузивитет за снимање сједница и повремено давање преноса има РТ 

РС. Када су прошле године, посланици опозиције поставили питање о правима РТ РС-а на пренос, 

одговор позиције је био да комерцијалне ТВ куће не би свакако плаћале високе трошкове директног 

преноса, јер нема економске исплативности. Ова теза можда и стоји, али је требало провјерити 

расписивањем тендера за права преноса скупштинских засједања, онда би било потпуно јасно да ли 

комерцијалне телевизије имају или немају интерес за пренос скупштинских засједања.  

У свим годинама мандата овог сазива НС РС доминанатна је чињеница да се никада грађанима није 

омогућило да у директном преносу чују проблеме у вези са економијом, негативним ревизорским 

извјештајима, корупцијом и низом шкакљивих питања, која су суштинска за квалитет живота грађана. 

Опет, креатори јавног мњења у РС, преносили су неке сједнице у којима доминирају популистички 

ставови о заштити интереса или угрожености РС од некога, а пренос оваквих сједница је у суштини 

злоупотреба транспаретности, јер су се у јавности под кринком демократије, пласирале веома 

осјетљиве приче које су акцентовале да неко кидише на РС и  да је неко екслузивно брани, што 

говори о лицемјерности одређених ставова, ако узмемо у обзир да је Дејтонски споразум дефинисао 

односе унутар БиХ и да без воље свих конституивних народа, не може доћи до прекрајања Устава 

БиХ, на штету било кога од конституивних народа. 

Ипак, у другој половини 2009. године, направљен је један искорак, који, међутим, није довољно ни 

промовисан ни популарисан. Наиме, сједнице НСРС се могу гледати на интернету у директном 

преносу. Потребно је отићи на сајт Скупштине и у падајућем менију пронаћи ставку „пренос уживо“. 

Похвалан је напредак у овом смислу, али је, то ипак потез са ограниченим ефектом, јер потребно низ 

предуслова да би заинтересовани грађани могли користити ову могућност. Овај начин преноса је 

доступан за дио грађана, који могу себи обезбиједити брзи интернет (који је скуп за наше прилике), и 
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добру опрему што је додатни проблем, а поред тога била би значајна и едукација грађана да се знају 

служити овим ресурсима. 

Сви тражени материјали са сједница НС РС се достављају према захтјеву и углавном у складу са 

Законом о слободи приступа информацијама. Ријетка су пробијања рокова. Ипак, како се стално 

прича о штедњи свега, па и канцеларијског материјала, било би добро да се записници и друге 

корисне информације објављују у електронској форми. Не видимо разлог, да чак и комплетни 

стенограми не буду постављени на интернет страницу Скупштине, јер су сједнице отворене за јавност 

као и оно што се говори на њима (изузетак су само, врло ријетке, сједнице затвореног типа). 
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8. ПРИМАЊА ПОСЛАНИКА У 2010. ГОДИНИ И УКУПНА ПРИМАЊА ЗА ВРИЈЕМЕ ТРАЈАЊА 

МАНДАТА 

   

Буџет Републике Српске је јасно дефинисао оквир у којем се крећу финансијска давања за власт. 

Укупни буџетски расходи Народне скупштине Републике Српске за 2010. годину су били предвиђени у 

износу од 10,131,000 КМ и они су за  944,000 КМ били мањи од пројекције за 2009. годину.  

Предвиђено је да се, кроз буџет, према НС РС усмјере средства у износу од : 

- бруто плате и накнаде трошкова запослених и скупштинских посланика  6,913,000 КМ 

- бруто плате посланика  5,364,500 

- бруто накнаде скупштинских посланика  1,191, 500 КМ 

- накнаде трошкова запослених  250,000КМ 

- порези и доприноси на остала лична примања  107,000 КМ 

 

Из увида у расходе може се видјети да је дошло до смањења средстава из буџета у односу на прошлу 

годину када је за плате посланика издвојено 5,695,000 КМ, а видљиво смањење расхода је 

забиљежено на ставци накнаде скупштинских посланика која је прошле године коштала пореске 

обвезнике у РС 1,377,000 КМ, а сада је за 1,191,500 КМ.  

 

Примања једног професионалног посланика у НС РС се крећу у просјеку око 2.700,00КМ, док 

посланици који нису професионализовали свој мандат примају 1.912,50 КМ, а највиша примања 

остварују Предсједник НС РС 3.800,00КМ и његови замјеници који остварују примања у износу од 

3.450,00 КМ. 

 

Када говоримо о платама, неопходно је знати да шефови посланичких клубова, имају плате веће од 

својих колега посланика, па њихове плате износе 3.000,00 КМ што је за 4,2 пута више од износа 

просјечне плате у РС или за скоро 10 пута већа плата од загарантоване минималне плате у Републици 

Српској која износи 320 КМ. 

 

За шефовима посланичких клубова, ништа не заостају ни предсједници одбора и комисија у склопу 

Народне скупштине, тако да сви предсједници одбора и комисија примају додатних 268 КМ за 

обављање својих активности или готово цјелокупан износ који прима радник на „минималцу“. Чланови 

одбора и комисија немају додатну зараду за обављање својих послова. 

 

Неки од предсједника одбора су уједно и шефови посланичких клубова, тако да су њихове зараде на 
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мјесечном нивоу значајно веће у односу на „обичне“ посланике.  

 

Одлуком Административне комисије НС РС, посланици од 2008. године не добијају дневнице за 

присуство сједницама НС РС.  

 

Када су почетком 2008. године, зараде посланика и чланова Владе РС подигнуте за 100%, јавност у РС 

није претјерано реаговала и, за разлику од сличне ситуације у Федерацији, изостала је критика. Крајем 

2008. године, у новембру, зараде посланика су смањене за 10%, а разлог зато је била надолазећа 

свјетска економска криза. С обзиром да криза, готово увијек најјачим интензитетом погађа оне 

најслабије, прави и једини потез који не би био лицемјеран, а требали су га повући одговорни из НС РС 

је враћање плата свих изабраних представника на ниво из 2007. године. Чак и таква примања су 

обезбијеђивала нашим представницима законодавне власти, зараде које су изнад синдикалне 

потрошачке корпе. Додатна амротизација примања посланика су у суштини додоворавање бирачима 

пред Опште изборе 2010. године, па је Административна комисија крајем 2009. године, донијела одлуку 

да се плате посланика у 2010. години умање за додатних 15%. 

Од посланика НСРС, изузев Миланка Михајлице из СРС РС, нико се није огласио у вези са овим 

енормним зарадама, а г-дин Михајлица је оцјенио да је одлука Комисије неморална и скандалозна. 

Посланик ПДП-а, Бранислав Бореновић се, пак, покушао из те колективне неморалне позиције, 

издвојити индивидуалним моралним чином и иницирао мјесечно стипендирање 3 средњошколаца 

мјесечним личним давањем по 150,00 КМ. Нажалост, остали посланици нису слиједили овај 

позитиван примјер. 

И док посланици тек симболично, смањују своје зараде, пензионери РС нису добили ни промил наде да 

ће у 2010. години пензије расти, а остаће забиљежено да је најнижа загарантована пензија у Републици 

Српској остала на нивоу од 160 КМ, убједљиво најмања у региону. Морамо поменути да је најнижа 

пензија у Федерацији БиХ преко 290 КМ. НС РС за четири пуне године мандата није успјела, а ни 

показала жељу да испуни захтјев из Грађанске платфроме и да најнижу пензију доведе на пројицирани 

ниво од 250 КМ.  

Савез синдиката РС се и у овој години није профилисао као снага која може имати другачије, чвршће 

ставове и захтјеве према преговарачу у социјалном дијалогу, Влади РС, тако да „синдикалци“ погнутих 

глава очекују шта је то ново што ће Влада РС учинити или прописати а што ће ићи на штету радничке 

класе. Највећа заблуда за раднике је континуирана прича о социјалном дијалогу са послодвацима и 

властима, јер социјални дијалог је неопходан алат за остваривање права радника, али се у претходне 4 

године, инструмент социјалног дијалога углавном користио као средство за умиривање радника и 

одлагање масовнијих протеста због изузетно тешког положаја радника, куповином времена 

представника власти, нарочито у изборној години. 

Добар примјер одрођености од народа и губитка контакта са стварним свијетом је изјава предсједника 

Административне комисије НС РС Димитрија Иванића (СНСД) да грађани немају разлога да буду 
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огорчени, а након што је Комисија под његовим руководством почетком 2008. године подигла 

посланичка примања на нестварно висок ниво, поредећи са статусом просјечног грађанина у РС. 

Управо је ова одлука НС РС била покретач драстичних повећања примања посланика у читавој БиХ, 

док су обични људи суочени са најтежим облицима преживљавања поступака ових и оваквих власти. 

 

 

 

 Графикон 16.  Шездесет и два посто посланика Народне скупштине Републике Српске су професионалци. 

 

Сви посланици из Клуба посланика ПДП-а1, њих 7 су професионални посланици, из Клуба ДНС два 

посланика су професионалци, два нису, док су 22 посланика из Клуба посланика СНСД-а професионалци, а 

19 посланика СНСД-а није професионализовало свој статус у НС РС. Социјалистичка партија као партија 

позиције има у НСРС 3 посланика, али нико из СП-е није засновао радни однос у НСРС-е, у Клубу СДС-а од 

15 посланика, њих 5 нема статус професионалних посланика, СРС РС има два посланика професионалца, 

СДА од три посланика, два су професионалца, Странка за БиХ има 4 професионална посланика, док једини 

посланик СДП БиХ је такође, у професионалном односу. У раду Скупштине РС дјелују и три независна 

посланика који су у професионалном радном односу. 

 

Мандатни период је посланицима изузетно годио у смислу зарада. Због затвореног система достављања 

потпуних података израчунали смо на бази просјечне мјесечне плате професионалних и непрофесионалних 

посланика, колико је сваки од посланика зарадио за свој рад у претходне 4 године и да ли су те зараде 

оправдане. Зараде су биле и веће него што је то представљено табеларно, али нисмо ни у ранијим годинам 

                                                           
1 Клуб посланика ПДП-а је напустио народни посланик Драган Микеревић чије дјеловање је сада самостално, тачније, сада је 

независни посланик, а уз раније одласке из СДС-а, народних посланика Бранислава Шкобе и Војислава Глигића, сада НС РС 

има три независна посланика. Ако се овај тренд настави, ускоро можемо очекивати и Клуб независних посланика. 

Народна скупштина Републике Српске- посланици
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добијали податке о томе колико појединци зарађују на бази минулог рада и других привилегија у раду НС 

РС. У табелама је поред зарада посланика, наведено и колико су посланици радили у мандатном периоду. 

Поред одређених имена народних посланика, потпуно је јасно да су значајно више зарадили у односу на 

количину оствареног рада у пуне 4 године мандата на 38. редовних сједница и 27. посебних сједница НС 

РС. 
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Ред

ни 

број 

 

Списак посланика Странка/Па

ртија 

Остварене зараде 

посланика  у мандату 

од 2007. године до 

2010. године  

Број учешћа у 

дискусијама/репликама од 

2007. до 2010. године 

Број 

предложених 

иницијатива од 

посланика 

Број 

постављен

их 

посланичк

их питања 

Број 

изостанака 

посланика 

са сједница 

НС РС 

1. Аћимовић 

Будимир 

СП 98.034,00 КМ 54 0 8 2 

2. Баштинац Никола СНСД 147.534,00 КМ 70 9 8 3 

3. Бугариновић 

Милица2 

СНСД 129.732,00 КМ 40 0 0 0 

4. Божић Сњежана СДС 147.534,00 КМ 52 1 23 2 

5. Бојић Борислав СДС 98.034,00 КМ 133 5 44 6 

6.  Бореновић 

Бранислав 

ПДП 147.534,00 КМ 148 3 48 5 

7. Бундало Перица ПДП 147.534,00 КМ 57 1 16 2 

8.  Васић Божидар СДС 147.534,00 КМ 138 0 30 3 

9. Васић Костадин СДС 147.534,00 КМ 46 0 27 2 

10. Видовић Зора СНСД 98.034,00 КМ 77 0 11 2 

11. Вишковић 

Радован 

СНСД 98.034,00 КМ 30 2 8 3 

12. Војводић Драган СНСД 98.034,00 КМ 17 0 9 3 

13. Вујичић Илија СНСД 147.534,00 КМ 55 0 15 2 

                                                           
2 Мандат започео јуна 2007. године 
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14. Вуковић Радован СНСД 147.534,00 КМ 51 0 18 2 

15. Гаврић Никола СДС 98.034,00 КМ 19 0 8 10 

16.  Глигић Војислав Независни 

посланик 

147.534,00 КМ 158 0 12 3 

17. Говедарица 

Вукота 

СДС 147.534,00 КМ 46 0 30 4 

18. Голијанин 

Александар 

ПДП 147.534,00 КМ 54 1 22 2 

19. Гостић Урош СНСД 98.034,00 КМ 56 0 3 4 

20. Додик Синиша СНСД 147.534,00 КМ 70 2 18 3 

21. Грујић Ново СРС РС 147.534,00 КМ 65 0 32 4 

22. Јовичић Жарко СП 98.034,00 КМ 24 0 15 2 

23. Дукић Гордана СНСД 147.534,00 КМ 50 1 18 5 

24. Ђерић Зоран ПДП 147.534,00 КМ 76 1 17 4 

25. Дуратовић 

Мирсад3 

С БиХ 90.930,00 КМ 8 0 17 2 

26. Ђокић Петар СП 98.034,00 КМ 111 0 15 6 

27. Ђозић Адиб4 С БиХ 90.930,00 КМ 60 0 8 5 

28. Ђурић Гордана СНСД 98.034,00 КМ 100 0 14 5 

29. Иванић СНСД 98.034,00 КМ 42 0 8 3 

                                                           
3 Мандат започео 15.07.2008. године 
4 Мандат започео 15.07.2008. године 
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Димитрије 

30. Ђурица Раденко ПДП 147.534,00 КМ 54 0 22 2 

31. Савић Угљеша5 СНСД 59.930,00 КМ 6 0 2 1 

32. Јокић Сњежана СНСД 147.534,00 КМ 49 0 9 8 

33. Јунгић Весна СНСД 147.534,00 КМ 41 0 30 3 

34. Калајџић Сања СНСД 147.534,00 КМ 18 0 5 2 

35. Кесић Ненад СНСД 98.034,00 КМ 80 0 6 2 

36. Кесић 

Александар 

СНСД 98.034,00 КМ 14 0 8 3 

37. Којић Ђорђа СНСД 98.034,00 КМ 14 0 8 3 

38. Ковачевић 

Јовиша 

СНСД 147.534,00 КМ 22 0 19 2 

39. Ковачевић 

Светислав 

СНСД 98.034,00 КМ 40 0 16 4 

40. Копић Мехмед СДП БиХ 147.534,00 КМ 53 0 19 3 

41. Краљевић 

Мирослав 

СНСД 147.534,00 КМ 1 0 1 1 

42. Кршић Младен СНСД 98.034,00 КМ 36 0 17 5 

43. Лазаревић Стојан СНСД 147.534,00 КМ 41 0 10 2 

44. Лукић Јасна СНСД 147.534,00 КМ 37 0 12 4 

45. Лончаревић СНСД 98.034,00 КМ 75 0 18 3 

                                                           
5 Мандат започео почетком 2009. године 
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Горан 

46. Марић Лазо СДС 147.534,00 КМ 197 7 39 3 

47. Марковић Новка СНСД 147.534,00 КМ 30 0 22 2 

48. Марковић Обрен СНСД 98.034,00 КМ 12 0 7 1 

49. Мазалица Срђан СНСД 98.034,00 КМ 100 6 25 4 

50. Микеревић 

Драган 

Независни 

посланик 

147.534,00 КМ 11 1 3 7 

51. Михајлица 

Миланко 

СРС РС 147.534,00 КМ 189 15 32 5 

52. Михољичић 

Мишо 

СНСД 98.034,00 КМ 8 0 4 2 

53. Мирјанић Жељко СНСД 147.534,00 КМ 78 0 4 4 

54. Нишић Татјана6 СНСД 59.930,00 КМ 31 0 7 0 

55. Митровић Перо СНСД 98.034,00 КМ 13 0 11 4 

56. Мркајић Славиша СДС 147.534,00 КМ 22 0 30 2 

57. Мићић Петар СНСД 147.534,00 КМ 16 1 11 2 

58. Мурселовић 

Мухарем 

С БиХ 147.534,00 КМ 125 0 19 4 

59. Павић Далибор СНСД 98.034,00 КМ 5 0 14 6 

60. Перковић Горан СДС 147.534,00 КМ 138 0 33 3 

61. Поповић Мира ДНС 98.034,00 КМ 45 0 20 2 

                                                           
6 Мандат започео почетком 2009. године 
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62. Јовановић Нада7 ДНС 59.930,00 КМ 10 0 8 1 

63. Пртило Слободан СДС 147.534,00 КМ 49 0 74 2 

64. Радојичић Игор СНСД 207.000,00 КМ 21 7 0 0 

65. Рајчевић Перица СНСД 98.034,00 КМ 159 3 19 5 

66. Ристић Ивка СНСД 147.534,00 КМ 27 0 9 3 

67. Родић Драгутин ДНС 98.034,00 КМ 91 0 26 2 

68. Рудић Боро СНСД 98.034,00 КМ 44 0 26 1 

69. Стојановић 

Томица8 

СДС 119.930,00 КМ 46 0 17 3 

70. Салкић Рамиз СДА 147.534,00 КМ 70 0 25 4 

71. Сивић Шабан С БиХ 147.534,00 КМ 52 0 21 4 

72. Бајић Вања9 СНСД 129.732,00 КМ 13 0 20 6 

73. Станојевић Ђуро ПДП 147.534,00 КМ 74 0 18 1 

74. Стевановић 

Споменка 

ДНС 147.534,00 КМ 69 0 30 2 

75. Стојичић Душан СДС 147.534,00 КМ 120 4 78 4 

76. Тадић Огњен СДС 98.034,00 КМ 100 3 3 7 

77. Хафизовић 

Шевкет 

СДА 178.278,00 КМ 9 '0 0 0 

                                                           
7 Мандат започео почетком 2009. године 
8 Мандат започео 2008. године 
9 Мандат започео јуна 2007. године 
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78. Хошић Зинајда СДА 98.034,00 КМ 55 0 19 4 

79.  Тешановић Нада СНСД 178.278,00 КМ 4 1 0 0 

80. Цвјетковић 

Марија 

СНСД 147.534,00 КМ 32 0 10 5 

81. Томаш Драгана СДС 147.534,00 КМ 35 2 17 4 

82. Чекић Диана ПДП 147.534,00 КМ 88 1 23 4 

83. Шкобо Бранислав Независни 

посланик 

147.534,00 КМ 39 0 30 3 
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9.  АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА – АКТУЕЛНИ ЧАС 

8.1. Посланичке иницијативе 

 

У домену посланичких иницијатива, може се рећи да их је било у назнакама, али да своје исходиште 

нису успијевале пронаћи у скупштинским расправама као ни претходне 3 године мандата. 

Иницијативе посланика, искључиво су у овој години долазиле од стране посланика опозиције, док се 

скупштинска већина, као и комплетном мандату понашала веома комотно и без жеље да уради било 

шта, што не би дошло као налог Владе РС. Овај сегмент јасно позиционира НС РС на начин на који то 

опозиција упорно  и представља- Скупштина је и буквално сервис Владе РС, а посланици владајућих 

партија нису интелектуална елита која је у овом мандату покретала тешка питања и тражила 

одговорност Владе РС. Самим тиме је саучествовала у свим неиспуњеним обећањима Владе РС.  

Опозиција није могла даље од покушаја да у дневни ред „убаци“ одређене законе, али би позиција 

одбила сваки такав покушај и посланици нису расправљали законе који су хтјели предложити 

посланици СДС-а. Просто је невјероватно да посланици позиције не прихвате да се у дневном реду 

сједнице не нађе Закон о социјалној заштити на приједлог народг посланика из СДС-а Лазе Марића. 

Мандат је завршен, а посланици позиције су оставили најугроженије и болешћу оптерећене грађане 

да зависе од срамних 41 КМ туђе његњ и помоћи. У исто вријеме, плата Предсједника НС РС је у 

2008. години достигла фантастичних или безобразних 5000 КМ, без додатака којих свакако има или 

121 надокнаду за туђу помоћ и његу. Уз све квалитете било којег предсједника, било које институције 

у РС, нико од ових представника власти као појединац није скупљи од 121 појединца у РС.  

Све остале иницијативе су такође завршавале и прије него су заживјеле, јер једноставно никада нису 

званично уврштене у дневни ред сједница. Овај сегмент је карактеристика комплетног мандата 

владајућих странака са СНСД-ом на челу као убједљиво највећом партијом по броју посланика. 

 

 

8.2. Посланичка питања – „Актуелни час“ 

Посланици су у 2010. години поставили на 4 редовне сједнице укупно 226 питања или 244 питања 

мање него претходне године. Ово и не треба да чуди с обзиром да је у прошлој години одржано више 

редовних сједница (7), а ове године мандат је окончан, фактички 14. септембра, а што се посланичких 

питања тиче, мандат је завршен почетком јула када је отворена 38. редовна сједница, која је била и 

задња у овом сазиву НС РС.  Прва и задња година мандата су наприближније у сегменту броја 

посланичких питања, тако да је у 2007. години, број постављених питања, али на узорку од 10 

редовних сједница био 276, док је 2010. године тај број досегао 226 питања. Иначе, 2008. година је 

била најуспјешнија када говоримо о броју упућених посланичких питања, тада је упућено 528 питања, 

а посланици су веома активни били и 2009. године са 470 питања. Након 2007. године, када смо 
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констатовали да постоје посланици који немају интерс да било шта питају носиоце власти, у 2008. 

години ова појава је заборављена да би се опет у 2009. години појавила и наставила као тренд и у 

2010. години. 

 

 

Графикон 17.  Посланици су у првој и задњој години мандата значајномање били активни у овом сегменту у односу на другу и 

трећу годину мандата 

 

Као што смо и у ранијим годинама констатовали, велики дио питања се односио на локалне 

проблеме, а питања су често имали и карактер питања за ниво мјесних заједница, па тај велики број 

питања, ипак није донио неки велики квалитет и значајно утицао да стање у друштву и друштвеним 

заједницама буде боље од тренутног. 

Анализирајући структуру питања и у 2010. години, не можемо рећи да има напретка у погледу 

садржаја посланичких питања и тек спорадично посланици креирају питања од ширег значаја. 

Свакако треба узети у обзир и чињеницу да се посланици постављањем питања локалног карактера, 

бар малим дијелом, вратили дуг према својим бирачима, показајући на овај начин да они ипак воде 

рачуна о онима који су их и довели у НС РС. 

Примјетно је да посланици из опозиције добар дио времена одвајају како би поставили питања и 

добили одговоре у вези са стањем капиталних пројеката, финансијских токова, стања у здравству, 

проблемима са којима се суочавају повратници у РС, стању у пољопривреди с нарочитим акцентом 

на средства за подстицаје у пољопривреди, стањем у пуњењу буџета те са начином расподјеле 

кредита општинама, привредницима, задругарима и појединцима из средстава Инвестиционе- 

развојне банке. Опозиција је увјерена да су појединци из актуелне власти, уплетени у сумњиве 

финансијске радње, те су контиинуирано покушавали, бар кроз посланичка питања прићи ближе 

информацијама које би евентуално потврдиле ове наводе. 

Народна скупштина Републике Српске- број постављних 

посланичких питања у свакој од година мандата
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Посланици ДНС-а и Социјалистичке партије, који чине дио парламентарне већине се тек спорадично у 

својим питањима дотичу оних тема које су осјетљиве и „тешке“ за одговоре. 

Посланици СНСД-а немају готово нимало критичког односа према оном што раде, што ће се свакако 

рефлектовати и на будућност њиховог политичког дјеловања, а питања посланика су била углавном 

једноставна и савршено се уклапају у слику идиле, каквом се покушава представити ситуација у РС, 

од стране највеће партије у РС. 

Када се анализирају доступни одговори, они су углавном коректни, али проблеми настају када се од 

министара и Владе РС очекују неки комплекснији одговори који нарушавају слику о свемогућој и 

безгрешној извршној власти. Такође, до закључења рада на овој анализи, из материјала који се 

односе на питања и одговоре у 2010. години, 21 одговор није достављен према посланицима који су 

достављали питања или се једноставно ради о превиду служби при НС РС који у сарадњи са 

Генералним секретаријатом Владе РС воде рачуна о овој проблематици. 

Од 2007. године, изузимајући  2008. годину, преко 2009. години у којој , 10 посланика није упутило 

према Влади РС или некој другој институцији ни једно посланичко питање, овај тренд се наставио и у 

2010. години, када 14 посланика нису постављали питања према извршној власти у РС. 

2007. година- посланици који нису постављали питања 

 

Презиме и име 

посланика 

Страначка 

припадност 

Општина/Мјесто Број постављених 

посланичких питања 
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 2009. година – посланици који нису постављали питања 

Презиме и име 

посланика 

Страначка 

припадност 

Општина/Мјесто Број 

постављених 

посланичких 

питања 

Гостић Урош Савез независних 

социјалдемократа 

Добој 0 

Јокић Сњежана Савез независних 

социјалдемократа 

Пале 0 

Калајџић Сања Савез независних 

социјалдемократа 

Зворник 0 

Кесић Ненад Савез независних 

социјалдемократа 

Нова Топола 0 

Краљевић Мирослав Савез независних 

социјалдемократа 

Власеница 0 

Микеревић Драган Независни посланик Добој 0 

Цвјетковић Марија Савез независних 

социјалдемократа 

Градишка 0 

 

 

2010. година- посланици који нису постављали питања 

Презиме и име 

посланика 

Страначка 

припадност 

Општина/Мјесто Број 

постављених 

посланичких 

Бугариновић 

Милица 

Савез независних 

социјалдемократа Бијељина  

Митровић Перо 

Савез независних 

социјалдемократа Угљевик  

Михољичић 

Мишо 

Савез независних 

социјалдемократа Србац  

Марковић Обрен 

Савез независних 

социјалдемократа Зворник  

Краљевић 

Мирослав 

Савез независних 

социјалдемократа Власеница  

Калајџић Сања Независни посланик Зворник  

Павић Далибор 

Савез независних 

социјалдемократа Приједор  
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питања 

Гостић Урош Савез независних 

социјалдемократа 

Добој 0 

Аћимовић Будимир Социјалистичка 

партија 

Зворник 0 

Калајџић Сања Савез независних 

социјалдемократа 

Зворник 0 

Кесић Ненад Савез независних 

социјалдемократа 

Нова Топола 0 

Краљевић Мирослав Савез независних 

социјалдемократа 

Власеница 0 

Микеревић Драган Независни посланик Добој 0 

Баштинац Никола Савез независних 

социјалдемократа 

Лакташи 0 

Бугариновић Милица Савез независних 

социјалдемократа 

Бијељина 0 

Божић Сњежана Српска демократска 

странка 

Соколац 0 

Гаврић Никола Српска демократска 

странка 

Добој 0 

Михољичић Мишо Савез независних 

социјалдемократа 

Србац 0 

Мирјанић Жељко Савез независних 

социјалдемократа 

Бања Лука 0 

Тадић Огњен Српска демократска 

странка  

Бања Лука 0 

Којић Ђорђа Савез независних 

социјалдемократа 

Брчко дистрикт 0 

 

У 2010. години, опет као пасивни посланици у сегменту посланичких питања предњачи СНСД, али се 

по први пут у овом мандату појављују  и неактивни посланици СДС-а те Социјалистичке партије. 
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Графикон 18. У 2010. години, 17% посланика није постављало питања, а с друге стране 21% посланика је поставило тек по 2  

питања према Влади РС. 

 

Највише питања према Влади РС и премијеру РС су, упутили посланици опозиционог СДС-а, који је 

са 26 посланика мање од владајућег СНСД-а имао активнији приступ и веће учешће у овом дијелу 

сједница НС РС. СНСД је на другом мјесту по броју постављених питања, трећи је ДНС, док је  ПДП 

од изласка из владајуће структуре крајем 2008. године, постао озбиљан политички противник 

актуелним носиоцима власти и у свом опозиционом дјеловању, што је изражено и кроз значајан број 

посланичких питања, која задиру у врло осјетљиве теме, као што су финансијски токови, 

нерационално трошење средстава из буџета и планови Владе РС да се изађе из економске кризе. 

 

Остале странке су имале солидан допринос у овом дијелу скупштинског дјеловања. 

 

Постављена питања на Актуелном часу

17%

17%

21%
13%

12%

9%

11%

Без постављених питања

17%
Поставили 1 питање, 17%

Поставили 2 питања, 20%

Поставили 3 питања, 11%

Поставили 4 питања, 12%

Поставили 5 питања, 8%

Поставили 6 и више питања

питања, 11%
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Графикон 19. Посланичка питања груписана по страначкој припадности посланика који су их постављали   

Графикон који је у наставку, а који третира просијек постављених питања по посланику одређених 

партија, у потпуности открива које су то политичке опције биле највише заинтересоване за 

постављање питања, на које им је углавном требала одговорити Влада РС и министарства Владе РС. 

У овој години, као и у 2009. години, СДС је имао најактивнију улогу у овом процесу, за њима слиједи 

СДП БиХ који има само једног посланика у НС РС, али који је поставио 5 питања. Поред мањег броја 

редовних сједница на којима се могу постављати посланичка питања, индикативно је да се у склопу 4 

одржане сједнице 14 посланика није осјетило обавезним  да поставе питања према Влади РС или 

агенцијама под Републичком управом. 

 

Графикон 20. Посланици појединачно у просјеку постављају 5,5 питања, а овај приказ даје јасну слику о активизму посланика у 

склопу „Актуелног часа“. 

Посланичка питања по партијама у 2010. години 
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Када говоримо о адресама на које су се посланици најчешће обраћали, без сумње, највише питања је 

отишло према Предсједнику Владе РС - 46, а то је произашло из два разлога. Први разлог је Пословник о 

раду НС РС који прописује да на свакој трећој редовној сједници Предсједник Владе РС, директно 

одговара посланицима. Други разлог је што посланици, вјероватно свјесни одакле долази моћ 

одлучивања, вјерују да ће са ове инстанце добити квалитетнији одговор, него из неког од министарстава. 

Ипак, суштина питања према Премијеру је често таква, да на питања или одговара Кабинет Предсједника 

Владе РС или се питања због специфичног садржаја врате на адресу министарства које има веће 

могућности за сажет одговор. Питања за која се са  сигурношћу може тврдити да је на њих лично 

одоворио предсједник Владе РС, јесу она на која одговара директно на сједници НСРС.  

Веома интересантни за народне посланике су били и Министарство финансија (23), Министарство рада и 

борачко – инвалидске заштите (21),  и Министарство пољопривреде, шумарства и водорпивреде (20). 

Разлог је вјероватно у томе, што је иза РС тешка економска криза, праћена незапосленошћу, а уз све то 

што се односи на финансије и рад и запошљавање ни природа није била наклоњена пољоприведним 

произвођачима што је изазвало огромне штете пољоприведницима РС, након поплава које су задесиле 

РС ове године. 

Средњи ниво интересовања посланици су имали за ресоре који су надлежности Министарства просвјете и 

културе (11), Министарства саобраћаја и веза (14), Министарства индустрије, енергетике и рударства (13), 

Министарство правде (14), Министарства здравља и социјалне заштите (10) и Министарство унутрашњих 

послова (9). 

Испод просјечно је било интересовање за питања из области ресора Министарства управе и локалне 

самоуправе (7), Министарства за избјеглице и расељена лица (7), Министарства за породицу, омладину и 

спорт (7), и Министарства трговине и туризма (6). Незнатан интерес је показан према Министарству за 

просторно уређење, грађевинарство и екологију (3),  Министарству за економске односе и регионалну 

сарадњу (2), те за рад Министарство науке и технологије (1). Иако је чак и очекивано, мада није похвално, 

да се посланици не интересују за науку и технологију, забрињавајући је податак да нема већег броја 

питања усмјерених ка министарству које би требало бити веома значајано када се ради о привлачењу 

страних инвестиција, промоцији РС и изван њеног подручја и разним другим релевантним питањима. 

Влада РС је имала прилику да одговори на 5 посланичких питања. Од осталих упитаника биљежимо 

да су питања упућивана Републичком инспекторату РС (3), Генералном секретаријату НС РС (1), 

Фонду ПИО РС (2) и Републичкој управи за геодетске и имовинско правне односе (1). 
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Графикон 21. Јасан приказ интересовања народних посланика према појединим ресорним министарствима у Влади РС. 
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10.  ЗАКЉУЧЦИ  

 Посланици НС РС су у 2010. години, усвојили Програм рада који је веома скроман по броју 

планираних активности у односу на претходне године. 

 Посланици НС РС су на узорку мањег броја активности остварили солидне резултате накн 9 

мјесеци рада у законодавном дијелу и веома лоше резултате рада у реализацији тематског 

дијела Програма рада. 

 НС РС у години Општих избора није одржала довољно редовних сједница 

 Изостале су како у 2010. години, тако и у комплетном мандату неке суштинске, веома значајне 

мјере за грађане, а које су и у потпуном складу са Грађанском платформом. 

 Извјестан број, за грађане РС, изузетно значајних мјера, планираних за усвајање Програмом 

рада НС РС у 2007.,2008. 2009. и 2010. години није усвојен у комплетном мандату. 

 НС РС није усвојила Закон о здравственом осигурању, 

 НС РС није усвојила Закон о социјалној заштити,  

 НСРС није усвојила Стратегију запошљавања РС у планираном року 

 НСРС и Влада РС иако имају изузетну сарадњу у смислу реализације Владиних приједлога, 

имају проблем да Влада РС континуирано не испоручује довољно посла према посланицима и 

на тај начин директно утиче на ефикасност НСРС. 

 У 2010. години примјећена је велика разлика у посвећености посланика својим 

парламентарним обавезама, у односу на претходни период. Након значајног дјеловања 

велике већине посланика у раду Скупштине у 2008. години, у 2009. години дошло је до пада и 

ефикасности и до пада у појединачном ангажману посланика. Ово се највише односи на Клуб 

посланика СНСД-а. 

 НСРС ни у 2010. години није имала воље да креира Етички кодекс. Понашање појединих 

посланика, министара и премијера је, повремено, крајње непримјерено. За разлику од ранијих 

година, ово је била и Програмска обавеза посланика. 

 Плате посланика су након 100% повећања 2008. године, у задње двије године ипак смањене 

за 25%, мада је једини реалан излаз из неморалног повећања плата био у чињеници да се 

плате врате на стање са почетка мандата.. 

 Најактивнији посланик СНСД-а Перица Рајчевић није на листи за изборе 2010. године 

 Најнеактивнији посланик СНСД-а Мирослав Краљевић се налази на листи за функцију 

посланика у НС РС из Изборне јединице 5. 

 Четверогодишња реализација Програма рада НС РС је тек нешто преко 50%. 

 

___________________________________________________________________________________ 
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Додатак 1. Преглед посланика НС РС са учинком 

Ред

ни 

број 

 

Списак посланика Странка/Па

ртија 

Изборна јединица 

посланика( ИЈ)/ кандидат 

за Опште изборе 2010. 

године  

Број 

учешћа у 

дискусиј

ама 

Број 

реплика 

посланика 

Број 

предложених 

иницијатива од 

посланика 

Број 

постављен

их 

посланичк

их питања 

Број 

изостанака 

посланика 

са сједница 

НС РС 

1. Аћимовић 

Будимир 

СП ИЈ 5/ Да за НС РС 4 5 0 0 0 

2. Баштинац Никола СНСД ИЈ 1/ Да за НСРС 2 17 1 0 0 

3. Бугариновић 

Милица 

СНСД ИЈ 4/ Није кандидована 5 1 0 0 0 

4. Божић Сњежана СДС ИЈ 5/ Да за НС РС 7 0 0 0 0 

5. Бојић Борислав СДС ИЈ 1/ Да за ПД ПС БиХ 14 23 3 3 0 

6.  Бореновић 

Бранислав 

ПДП ИЈ 2/ Да за НС РС 11 19 2 10 1 

7. Бундало Перица ПДП ИЈ 1/ Да за НС РС 14 1 1 3 0 

8.  Васић Божидар СДС ИЈ 4/ Да за НС РС 28 16 0 6 0 

9. Васић Костадин СДС ИЈ 5/ Да за НС РС 5 7 0 3 1 

10. Видовић Зора СНСД ИЈ 1/ Да за НС РС 9 6 0 4 0 

11. Вишковић 

Радован 

СНСД ИЈ 6/ Да за НС РС 5 5 0 2 0 
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12. Војводић Драган СНСД ИЈ 2/ Да за НС РС 0 0 0 1 0 

13. Вујичић Илија СНСД ИЈ 2/ Да за НС РС 2 12 0 2 0 

14. Вуковић Радован СНСД ИЈ 6/ Да за НС РС 8 0 0 2 1 

15. Гаврић Никола СДС ИЈ 3/ Да за НС РС 4 0 0 0 2 

16.  Глигић Војислав Независни 

посланик 

ИЈ 2/ Да за НС РС 28 26 0 2 0 

17. Говедарица 

Вукота 

СДС ИЈ 6/ Да за НС РС 2 3 0 7 1 

18. Голијанин 

Александар 

ПДП ИЈ 6/ Да за НС РС 3 6 0 1 1 

19. Гостић Урош СНСД ИЈ 3/ Да за НС РС  5 2 0 0 0 

20. Додик Синиша СНСД ИЈ 5/ Да за НС РС 1 12 0 2 0 

21. Грујић Ново СРС РС ИЈ 2/ Да за НС РС 2 6 0 5 0 

22. Јовичић Жарко СП ИЈ 3/  Да за НС РС 2 2 0 3 0 

23. Дукић Гордана СНСД ИЈ 1/ Да за НС РС 13 0 0 4 0 

24. Ђерић Зоран ПДП ИЈ 6/ Да за НС РС 7 2 1 3 2 

25. Дуратовић 

Мирсад 

С БиХ ИЈ 1/ Да за НС РС 1 1 0 4 0 

26. Ђокић Петар СП ИЈ 4/ Да за НС РС 16 5 0 2 0 
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27. Ђозић Адиб С БиХ ИЈ 5/ Да за НС РС 8 12 0 1 3 

28. Ђурић Гордана СНСД ИЈ 2/ Да за НС РС 13 10 0 1 2 

29. Иванић 

Димитрије 

СНСД ИЈ 4/ Није кандидован 6 10 0 1 0 

30. Ђурица Раденко ПДП ИЈ 2/ Да за НС РС 13  0 3 0 

31. Савић Угљеша СНСД ИЈ 4/ Није кандидован 2 3 0 1  

32. Јокић Сњежана СНСД ИЈ 5/ Да за НС РС 11 1 0 1 1 

33. Јунгић Весна СНСД ИЈ 3/ Да за НС РС 1 2 0 4 0 

34. Калајџић Сања СНСД ИЈ 5/ Није кандидована 3 0 0 0 0 

35. Кесић Ненад СНСД ИЈ 1/ Да за НС РС 0 31 0 0 0 

36. Кесић 

Александар 

СНСД ИЈ 1/ Није кандидован 0 0 0 1 0 

37. Којић Ђорђа СНСД ИЈ 4/ Да за НС РС 2 0 0 0 0 

38. Ковачевић 

Јовиша 

СНСД ИЈ 3/ Да за НС РС 2  0 5 0 

39. Ковачевић 

Светислав 

СНСД ИЈ 6/ Није кандидован 5 3 0 1 0 

40. Копић Мехмед СДП БиХ ИЈ 3/ Да за НС РС 7 2 0 5 1 

41. Краљевић 

Мирослав 

СНСД ИЈ 5/ Да за НС РС 0 0 0 0 0 
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42. Кршић Младен СНСД ИЈ 3/ Да за НС РС 2 0 0 2 0 

43. Лазаревић Стојан СНСД ИЈ 3/ Није кандидован 5 0 0 1 0 

44. Лукић Јасна СНСД ИЈ 3/  Да за НС РС  3 0 0 3 0 

45. Лончаревић 

Горан 

СНСД ИЈ 6/ Да за НС РС 11 4 0 2 0 

46. Марић Лазо СДС ИЈ 3/ Да за НС РС 29 11 2 7 0 

47. Марковић Новка СНСД ИЈ 3/ Да за НС РС 2 2 0 3 0 

48. Марковић Обрен СНСД ИЈ 5/ Да за НС РС 2 0 0 2 0 

49. Мазалица Срђан СНСД ИЈ 2/ Да за НС РС 10 24 0 5 0 

50. Микеревић 

Драган 

Независни 

посланик 

ИЈ 3/ Није кандидован 1 0 0 0 1 

51. Михајлица 

Миланко 

СРС РС ИЈ1/ Да за НС РС 12 21 7 4 0 

52. Михољичић 

Мишо 

СНСД ИЈ 1/ Није кандидован 1 0 0 0 0 

53. Мирјанић Жељко СНСД ИЈ 2/ Да за НС РС 8 18 0 0 0 

54. Нишић Татјана СНСД ИЈ2/ Да за НС РС 9 4 0 3 2 

55. Митровић Перо СНСД ИЈ 3/ Да за ПД ПС БиХ 1 2 0 2 0 

56. Мркајић Славиша СДС ИЈ 5/ Да за НС РС 1 0 0 8 1 
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57. Мићић Петар СНСД ИЈ 4/ Да за НС РС 0 0 0 2 0 

58. Мурселовић 

Мухарем 

С БиХ ИЈ1/ Да-кандидат за 

предсједника РС 

16 16 0 2 0 

59. Павић Далибор СНСД ИЈ1/ Да за НС РС 0 0 0 1 1 

60. Перковић Горан СДС ИЈ 4/ Да за НС РС 22 3 0 4 2 

61. Поповић Мира ДНС ИЈ 2/ Да за НС РС 9 0 0 3 0 

62. Јовановић Нада ДНС ИЈ 3/ Да за ПД ПС БиХ 6 0 0 3 0 

63. Пртило Слободан СДС ИЈ 6/ Није кандидован 6 1 0 4 0 

64. Радојичић Игор СНСД ИЈ 2/ Да за НС РС 4 2 0 0 0 

65. Рајчевић Перица СНСД ИЈ 6/ Није кандидован 15 32 0 2 1 

66. Ристић Ивка СНСД ИЈ 3/ Да за НС РС 2 0 0 1 0 

67. Родић Драгутин ДНС ИЈ 1/ Да за НС РС 11 3 0 4 0 

68. Рудић Боро СНСД ИЈ 2/ Да за НС РС 6 2 0 5 0 

69. Стојановић 

Томица 

СДС ИЈ 4/ Да за НС РС 14 3 1 6 3 

70. Салкић Рамиз СДА ИЈ 5/ Да за НС РС 8 12 0 2 1 

71. Сивић Шабан С БиХ ИЈ 3/ Да за НС РС 3 12 0 4 1 

72. Бајић Вања СНСД ИЈ 2/  Није кандидована 2 1 0 1 0 

73. Станојевић Ђуро ПДП ИЈ 4/ Да за НС РС 8 0 0 2 1 
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74. Стевановић 

Споменка 

ДНС ИЈ 5/ Да за НС РС 12 2 0 4 1 

75. Стојичић Душан СДС ИЈ 3/ Да за НС РС 15 9 2 26 1 

76. Тадић Огњен СДС ИЈ 2/ Да за предсједника 

РС 

2 14 2 0 4 

77. Хафизовић 

Шевкет 

СДА ИЈ 5/ Да за предсједника 

РС 

2 3 '0 0 0 

78. Хошић Зинајда СДА ИЈ 1/ Да заНС РС 3 5 0 2 1 

79.  Тешановић Нада СНСД ИЈ 2/ Да за НС РС 0 0 0 0 0 

80. Цвјетковић 

Марија 

СНСД ИЈ 1/ Није кандидована 2 0 0 1 0 

81. Томаш Драгана СДС ИЈ 3/ Није кандидована 6 0 1 2 0 

82. Чекић Диана ПДП ИЈ 1/ Да за НС РС 17 3 0 5 0 

83. Шкобо Бранислав Независни 

посланик 

ИЈ 2/ Да за НС РС 3 0 0 5 1 

    562 460  226  

Табела 4. Кроз табелу је приказан комплетан учинак свих 83- оје посланика у НС РС. 

 

У табели је уочљиво да 14 посланика из седмог сазива, који је на крају мандата, нису кандидати на листама за Опште изборе за било 

који од нивоа власти који се бира 03.10.2010. године. Издвојићемо, посланике за које су њихове политичке партије или у неким 
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случајевима они лично донијели одлуку, да не буду на изборном „тржишту“ оног дана, када грађани буду доносили одлуку о томе коме ће 

дати повјерење да управља у наредне 4 године. 

 

 

Ред

ни 

број 

 

Списак посланика Странка/Партиј

а 

Изборна јединица 

посланика( ИЈ)/ кандидат 

за Опште изборе 2010. 

године  

Број 

учешћа 

у 

дискус

ијама/р

еплика

ма у 

мандат

у 

Број 

предложених 

иницијатива од 

посланика у 

мандату 

Број 

постављених 

посланичких 

питања у 

мандату 

Број изостанака 

посланика са сједница 

НС РС у мандату 

1. Бугариновић 

Милица 

СНСД ИЈ 4/ Није кандидована 40 0 7 1 

2. Иванић Димитрије СНСД ИЈ 4/ Није кандидован 42 0 8 2 

3. Савић Угљеша СНСД ИЈ 4/ Није кандидован 6 0 2 0 

4. Калајџић Сања СНСД ИЈ 5/ Није кандидована 18 0 4 2 

5. Кесић Александар СНСД ИЈ 1/ Није кандидован 14 0 4 0 

6.  Ковачевић 

Светислав 

СНСД ИЈ 6/ Није кандидован 40 0 16 3 

7. Лазаревић Стојан СНСД ИЈ 3/ Није кандидован 41 0 8 2 
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8.  Микеревић Драган Независни 

посланик 

ИЈ 3/ Није кандидован 24 0 3 7 

9. Михољичић Мишо СНСД ИЈ 1/ Није кандидован 8 0 4 2 

10. Пртило Слободан СДС ИЈ 6/ Није кандидован 49 0 74 2 

11. Рајчевић Перица СНСД ИЈ 6/ Није кандидован 159 2 19 4 

12. Бајић Вања СНСД ИЈ 2/  Није кандидована 15 0 20 5 

13. Цвјетковић Марија СНСД ИЈ 1/ Није кандидована 32 0 7 3 

14. Томаш Драгана СДС ИЈ 3/ Није кандидована 35 0 17 3 

 

 

СНСД се одрекао услуга чак 11 посланика из 7 сазива НС РС, СДС се одрекао 2 посланика, док је независни посланик Драган Микеревић 

одлучио да се на Општим изборима не кандидује на било коју од понуђених функција. 

Од 11 посланика за које је СНСД одлучио да их не кандидује на изборима, највећа енигма је у чињеници да је убједљиво најактивнији 

посланик СНСД-а Перица Рајчевић изостављен са посланичких листа, док посматрајући посланике који су кандидиовани и за наредне 

Опште изборе налазимо многе веома пасивне посланике у раду на сједницама НС РС који су и даље кандидати за носиоце одговорних 

функција. Заиста немамо одговор о партијским критеријима и кадровским политикама партија, али је чињенично стање да постоји реална 

могућност да се многи неактивни посланици поново појаве као народни посланици, иако су претходне 4 године преспавали. Такође, не 

знамо разлоге због којих се народни посланик Слободан Пртило из СДС-а није нашао на листи за предстојеће изборе, јер и у Клубу 

посланика СДС-а, било је значајно „невидљивијих“ посланика који су поново награђени могућношћу да изађу на изборе и за себе остваре 

додатне погодности и лагодан начин живота, јер тешко је вјеровати да ће се промијенити навике из претходног периода када су 

посланици и дословно преспавали своје мандате и прилику да значајно утичу на креирање политика и бољих услова за живот обичним 
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грађанима. Навели смо два посланика, који су оставили иза себе значајан траг у раду. Сви остали са листе, од 14 посланика који нису 

кандидовани су посланици који су били у просјеку или испод просјека активности институције у којој су били ангажовани, тако да њихово 

даље неучествовање у политичком животу, неће у негативном контексту утицати на рад будућег сазива НС РС
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ПРЕДСЈЕДНИШТВО НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 

 

Предсједник НС РС 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ИГОР РАДОЈИЧИЋ 

Датум рођења 13/09/1966 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Предсједник Народне скупштине 
Републике Српске, Професионални 

посланик 

Изостанци са сједница у НС 

РС 

0 

Примања 

 

4.100,00КМ  

Број освојених гласова на 

Општим изборима 

23. 701 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број 

репли

ка  

Предложени закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ од 01.01. 

до 15.09.2010. 

4 2 0 0 
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Потпредсједник НС РС из реда Хрватског народа 

 

 

 

СНСД Име и презиме НАДА ТЕШАНОВИЋ 

Датум рођења 11/07/1952 

Мјесто рођења Бања Лука 
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Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Потпредсједница НС РС/ Професионални 
посланик 

Изостанци са сједница у НС 

РС 

0 

Примања 3.794,00 КМ 

Број освојених гласова на 

изборима 

 

7.931 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

0 0 0 0 
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Потпредсједник НС РС из реда Бошњачког народа 

 

 

 

СДА 

Име и презиме ШЕФКЕТ ХАФИЗОВИЋ 

Датум рођења 29/04/1960 

Мјесто рођења Сребреница 

Пребивалиште Сребреница 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Потпредсједник НС РС 

Професионални посланик 

Изостанци са сједница у НС 

РС 

0 

Примања 3.794,00 КМ  

Број освојених гласова на 

изборима 

 

2.771 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

2 3 0 0 
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КЛУБ ПОСЛАНИКА СНСД-А МИЛОРАД ДОДИК 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НИКОЛА БАШТИНАЦ 
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Датум рођења 01/11/1980 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Александровац 

 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за политички сис., правосуђе и управу 

Одбор за питања младих 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.677,50 + 335,00 накнаде за предсједника 

Одбора за питање младих 

Број освојених гласова на изборима 

 

7.732  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

2 17 0 0 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЗОРА ВИДОВИЋ 

Датум рођења 17/11/1954 

Мјесто рођења Србац 

Пребивалиште Србац 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори Одбор за привреду и финансије 

Одбор за ревизију   

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=3
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=1
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 Административна комисија 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

6.504 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

9 6 0 4 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДОВАН ВИШКОВИЋ 

Датум рођења 01/02/1964 

Мјесто рођења Милићи 

Пребивалиште Милићи 

Степен образовања Висока стручна спрем 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Комисија за избор и именовање 

Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

5.096 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

5 5 0 2 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГАН ВОЈВОДИЋ 

Датум рођења 04/01/1959 

Мјесто рођења Кључ 

Пребивалиште Рибник 

Степен образовања Висока стручна спрема 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=1
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=14
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Функција Посланик 

Одбори/ Комисије Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

6.559 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број 

реплика  

Предложени закони 

од посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

0 0 0 1 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ИЛИЈА ВУЈИЧИЋ 

Датум рођења 26/07/1958 

Мјесто рођења Челинац 

Пребивалиште Челинац 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Професионалац посланик 

Одбори/ Комисије Законодавни одбор 

Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.677,50 КМ  

Број освојених гласова на изборима 

 

8.119 

 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број 

реплика  

Предложени закони 

од посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

2 12 0 2 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДОВАН ВУКОВИЋ 

Датум рођења 12/11/1952 

Мјесто рођења Билећа 

Пребивалиште Билећа 

Степен образовања Висока стручна спрема 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=2
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=5
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Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Комисија за избор и именовање; 

Одбор за праћење стања у области ПИО 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

3.989 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број 

реплика  

Предложени закони 

од посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

8 0 0 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ УРОШ ГОСТИЋ 

Датум рођења 02/11/1936 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=1
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=13
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Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за привреду и финансије 

Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања  

1.912,50 КМ + 335,00 накнаде за предсједника 

Одбора за привреду и финансије 

Број освојених гласова на изборима 

 

7.305 

 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број 

реплика  

Предложени закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. 

до 15.09.2010. године 

5 2 0 0 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СИНИША ДОДИК 

Датум рођења 15/06/1979 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Источно Сарајево 

Степен образовања Студент 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Одбор за образовање, науку, културу и информисање 

Административна комисија 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=1
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=15
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Примања 2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

4.646 

 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број 

реплика  

Предложени закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. 

до 15.09.2010. године 

1 12 0 2 

 

 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРДАНА ДУКИЋ 

Датум рођења 26/07/1956 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор једнаких могућности, 

Одбор за образовање, науку, културу и информисање 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања  

2.677,50 + 335,00 накнаде за предсједника 

Одбора за образовање, науку, културу и 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=8
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=15
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информисањ 

Број освојених гласова на изборима 

 

6.067 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број 

реплика  

Предложени закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. 

до 15.09.2010. године 

13 0 0 4 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРДАНА ЂУРИЋ 

Датум рођења 03/07/1962 

Мјесто рођења Мостар 

Пребивалиште Бања Лука  

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за Европске интег. и регионалну сарадњу, 

Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 1.912,50 КМ +335,00 КМ накнаде за 

предсједника Одбора за пољопривреду, 

шумарство и водопривреду 

Број освојених гласова на изборима 

 

6.105 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=19
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=18
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Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број 

реплика  

Предложени закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. 

до 15.09.2010. године 

13 10 0 1 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИШО МИХОЉИЧИЋ 

Датум рођења 19/11/1965 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Србац 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

 

Одбор за праћење с провођења процеса приватизације, 

Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица и 

повратника 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

6.222 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

1 0 0 0 

 

 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=3
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=9
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЖЕЉКО МИРЈАНИЋ 

Датум рођења 17/10/1959 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Шеф клуба посланика/ Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

 

Одбор за уставна питања, 

Законодавни одбор 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50 + 335,00 накнаде за предсједника 

Законодавног одбора 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

6. 493 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

8 18 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДИМИТРИЈЕ ИВАНИЋ 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=10
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=2
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Датум рођења 26/03/1957 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу, 

Одбор за одбрану и безбједност 

Административна комисија 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1.912,50 КМ +335,00 КМ накнаде за предсједника 

Административне комисије 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

5. 588 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

6 10 0 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Име и презиме ВАЊА БАЈИЋ 

Датум рођења 12/02/1981 

Мјесто рођења Нова Горица, Словенија 

Пребивалиште Шипово 

Степен образовања / 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Административна комисија 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=3
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=5
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СНСД 

Примања 2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

5. 821 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

2 1 0 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕРО МИТРОВИЋ 

Датум рођења 06/10/1959 

Мјесто рођења Угљевик 

Пребивалиште Угљевик 

Степен образовања Висока стручна спрема 
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Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Мандатно-имунитетска комисија, 

Одбор за привреду и финансије 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

4.102 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

3 0 0 3 

 

 

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕТАР МИЧИЋ 

Датум рођења 07/06/1980 

Мјесто рођења Пелагићево 

Пребивалиште Пелагићево 

Степен образовања Студент 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за питања младих 

Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=2
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=1
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=17
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=20
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Број освојених гласова на Општим 

изборима 

3.312 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

0 0 0 2 
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДАЛИБОР ПАВИЋ 

Датум рођења 31/08/1978 

Мјесто рођења Загреб 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица и 

повратника 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

6. 484 освојена гласа у изборној јединици 1 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

0 0 0 1 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕРИЦА РАЈЧЕВИЋ 

Датум рођења 18/03/1977 

Мјесто рођења Требиње 

Пребивалиште Требиње 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за Европске интеграције и регионалну сарадњу 
Одбор за привреду и финансије 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=6
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=6
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=19
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Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

1.912,50 КМ + 335,00 КМ накнаде за предсједника 

Одбора за Европске интеграције и 

регионалну сарадњу 

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

 

4. 938 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

15 32 0 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ИВКА РИСТИЋ 

Датум рођења 16/09/1949 

Мјесто рођења Тешањ 

Пребивалиште Тешањ 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Одбор једнаких могућности 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=8
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 Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50 КМ +335,00 КМ накнаде за предсједника 

Одбора једнаких могућности 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

 

2.562 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

2 0 0 1 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СРЂАН МАЗАЛИЦА 

Датум рођења 26/12/1978 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Одбор за Европске интеграције и регионалну сарадњу 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1.912,50КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

7.960 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=20
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=19
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Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

10 24 0 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ОБРЕН МАРКОВИЋ 

Датум рођења 17/11/1963 

Мјесто рођења Зворник 

Пребивалиште Зворник 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица и 

повратника, 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.677,50 КМ 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=6
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=6
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=3
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Број освојених гласова на Општим 

изборима 

7.232 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

2 0 0 2 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НОВКА МАРКОВИЋ 

Датум рођења 31/12/1966 

Мјесто рођења Завидовићи 

Пребивалиште Модрича 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за образовање, науку, културу и информисање 

Административна комисија 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677, 50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

4.603 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=15
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2 2 0 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЈАСНА ЛУКИЋ 

Датум рођења 31/08/1965 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор једнаких могућности, 

Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

4.876 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

3 0 0 3 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=8
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=9
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРАН ЛОНЧАРЕВИЋ 

Датум рођења 29/04/1962 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Вишеград 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Одбор за трговину и туризам 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

2.696 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

11 4 0 2 

 

 

 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=16
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СТОЈАН ЛАЗАРЕВИЋ 

Датум рођења 28/01/1948 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Комисија за избор и именовање, 

Одбор за праћење спровођења процеса приватизације 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

8.388 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

5 0 0 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИЛИЦА БУГАРИНОВИЋ 

Датум рођења 02/01/1941 

Мјесто рођења Доње Трново, Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Степен образовања / 

Функција Професионални посланик 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=1
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=3
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СНСД 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за праћење стања у области пензијско-инвалидског 

осигурања 

Одбор за трговину и туризам 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

3.463 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

15 1 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СВЕТИСЛАВ КОВАЧЕВИЋ 

Датум рођења 21/10/1970 

Мјесто рођења Фоча 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=13
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=13
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=21
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СНСД 

Пребивалиште Фоча 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Мандатно-имунитетска комисија 

Одбор за праћење спровођења процеса приватизације 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

4.165 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

5 3 0 1 

 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЈОВИША КОВАЧЕВИЋ 

Датум рођења 18/10/1949 

Мјесто рођења Оџак 

Пребивалиште Модрича 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Законодавни одбор, 

Одбор за праћење спровођења процеса 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=2
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=3
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=2
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приватизације 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

1.894 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

2 0 0 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЂОРЂА  КОЈИЋ 

Датум рођења 17/08/1954 

Мјесто рођења Обудовац 

Пребивалиште Брчко 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Мандатно-имунитетска комисија 

Одбор за привреду и финансије 

Одбор за трговину и туризам 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

5.242 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=2
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=1
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=21
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АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

2 0 0 0 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ АЛЕКСАНДАР КЕСИЋ 

Датум рођења 25/12/1971 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Мандатно-имунитетска комисија, 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1.912,50КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

8.176 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

0 0 0 1 

 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=2
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=16
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НЕНАД КЕСИЋ 

Датум рођења 30/09/195 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Нова Топола 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду, 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

6.169 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

0 31 0 0 

 

 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=18
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=7
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ САЊА КАЛАЈЏИЋ 

Датум рођења 27/12/1974 

Мјесто рођења Тузла 

Пребивалиште Зворник 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за питања младих 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени 

надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

4.648 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

3 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=17
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СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ВЕСНА ЈУНГИЋ 

Датум рођења 29/05/1964 

Мјесто рођења Дервента 

Пребивалиште Дервента 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Комисија за избор и именовање 

Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

2.924 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

1 2 0 4 

 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЊЕЖАНА ЈОКИЋ 

Датум рођења 18/01/1948 

Мјесто рођења Тузла 

Пребивалиште Пале 

Степен образовања Висока стручна спрема 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=18
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Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за уставна питања, 

Законодавни одбор 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

2.382 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

11 1 0 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ Угљеша Савић 

Датум рођења 26/07/1955 

Мјесто рођења Лопаре 

Пребивалиште Лопаре 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори Одбор за политички систем, правосуђе и управу 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=10
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=2
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 надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

3.272 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

2 3 0 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СНСД 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИРОСЛАВ КРАЉЕВИЋ 

Датум рођења 08/01/1968 

Мјесто рођења Власеница 

Пребивалиште Власеница 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Одбор за безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

5.539 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=14
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=5
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Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

0 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ТАТЈАНА НИШИЋ 

Датум рођења 05/09/1966 

Мјесто рођења Шипово 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 2006. године 

5.543 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 
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01.01. до 15.09.2010. 

9 4 0 3 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БОРО РУДИЋ 

Датум рођења 30/08/1957 

Мјесто рођења Мркоњић Град 

Пребивалиште Мркоњић Град 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Одбор за заштиту животне средине 

Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 2006. године 

 

6.414  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

6 2 0 5 

 

 

 

 

 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=9
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=14
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ Марија Цвјетковић 

Датум рођења 15/02/1957 

Мјесто рођења Градишка 

Пребивалиште Градишка 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Одбор за заштиту животне средине 

Одбор једнаких могућности 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 2006. године 

 

6.341  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

2 1 0 1 

 

 

 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=9
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=14
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Клуб посланика Српске демократске странке 
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СДС 

Име и презиме СЊЕЖАНА БОЖИЋ 

Датум рођења 09/11/1958 

Мјесто рођења Соколац 

Пребивалиште Соколац 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Одбор за образовање, науку, културу и информисање 

Одбор једнаких могућности 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2,677.50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 2.524 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

7 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БОРИСЛАВ БОЈИЋ 

Датум рођења 16/11/1960 

Мјесто рођења Приједор 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=15
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Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Шеф клуба посланика СДС-а 

Одбори 

 

 

Одбор за  безбједност 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени надзор 

Административна комисија 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања  

1.912,50 КМ + 315,00 КМ накнаде за предсједника 

Одбора за представке, приједлоге и друштвени надзор 

Број освојених гласова на изборима 

 

4.325 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложе

ни закони 

од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

14 23 3 3 

  

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=5
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=7
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СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БОЖИДАР ВАСИЋ 

Датум рођења 21/01/1960 

Мјесто рођења Угљевик 

Пребивалиште Угљевик 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу 

Одбор за трговину и туризам 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 2.677,50КМ + 315,00 КМ накнаде за предсједника 

Одбора за трговину и туризам 

Број освојених гласова на изборима 

 

3.632 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

28 16 0 6 

 

 СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ КОСТАДИН ВАСИЋ 

Датум рођења 11/10/1968 

Мјесто рођења Живинице 

Пребивалиште Зворник 

Степен образовања Виша стручна спрема 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=3
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=9
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Функција Професионални посланик 

Одбори Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица и 

повратника 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.677,50КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

6.638 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

5 7 0 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НИКОЛА ГАВРИЋ 

Датум рођења 24/06/1954 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Степен образовања Висока стручна спрема 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=14
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=6
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=6


 106 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

6.345 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број 

реплика  

Предложени закони 

од посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

4 0 0 0 

 

СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ВУКОТА ГОВЕДАРИЦА 

Датум рођења 09/03/1976 

Мјесто рођења Гацко 

Пребивалиште Гацко 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Мандатно-имунитетска комисија 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени надзор 

Одбор за Европске интеграције и регионалну 

сарадњу  

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.677,50КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

1.720 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=14
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=16
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=2
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=7
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АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број 

реплика  

Предложени закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. 

до 15.09.2010. године 

2 3 0 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СДС 

Име и презиме Стојановић Томица 

Датум рођења 21/11/1969 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Мандатно-имунитетска комисија 

Одбор за праћење стања у области пензијско-инвалидског 

осигурања 
Изостанци са сједница у НС РС 3 

Примања 2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

1. 555 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=2
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=13
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=13
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АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

14 3 0 7 

 

 

 

 

СДС 

Име и презиме ДУШАН СТОЈИЧИЋ 

Датум рођења 28/10/1963 

Мјесто рођења Јајце 

Пребивалиште Теслић 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Комисија за избор и именовање 

Одбор  за праћење провођења процеса приватизације 

Одбор за уставна питања 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.677,50КМ + 315,00 КМ накнаде за предсједника 

Одбора за праћење провођења процеса приватизације 

Број освојених гласова на изборима 5.967 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

15 9 2 26 

 

 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=1
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=3
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=10
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СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЛАВИША МРКАЈИЋ  

Датум рођења 22/08/1963 

Мјесто рођења Власеница 

Пребивалиште Шековићи 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за заштиту животне средине, 

Комисија за избор и именовање 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

2677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

3.910 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

1 0 0 8 
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СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СЛОБОДАН ПРТИЛО 

Датум рођења 09/10/1963 

Мјесто рођења Требиње 

Пребивалиште Требиње 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50КМ + 315,00 КМ накнаде за предсједника 

Одбора за здравство рад и социјалну политику 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

2.278 освојених гласова 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

6 1 0 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=16
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СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЛАЗО МАРИЋ 

Датум рођења 16/07/1962 

Мјесто рођења Славонски Брод 

Пребивалиште Босански Брод 

Степен образовања Висока стручна спрема СДС 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за привреду и финансије, 

Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677.50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

942 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

29 11 2 7 

 

 

 

 

 

 

 

СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МЛАДЕН КРШИЋ 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=1
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=9


 112 

Датум рођења 17/05/1959 

Мјесто рођења Станари 

Пребивалиште Добој 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори 

 

Одбор за праћење провођења процеса приватизације, 

Одбор за привреду и финансије 

Изостанци са сједница у НС РС 3 

Примања 

 

1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

5. 382 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

2 0 0 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ГОРАН ПЕРКОВИЋ 

Датум рођења 18/12/1966 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=3
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=1
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Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Јања 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за ревизију 

Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања 2.677, 50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 2006. године 

6. 392  

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

22 3 0 4 

 

 

 

 

 

СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГАНА ТОМАШ 

Датум рођења 08/08/1960 

Мјесто рођења Прњавор 

Пребивалиште Прњавор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду 

Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.677,50 КМ 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=20
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=18
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=18
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Број освојених гласова на Општим 

изборима 2006. године 

3.895 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

6 0 1 2 
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СДС 

Име и презиме ОГЊЕН ТАДИЋ 

Датум рођења 20/04/1974 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Комисије/ одбори Одбор за уставна питања 

Законодавни одбор 

Изостанци са сједница у НС РС 4 

Примања 1.912,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 4.541 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

2 14 2 0 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=10
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=2
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Клуб посланика Партије демократског прогреса – Младен Иванић 

 

 

ПДП 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БРАНИСЛАВ БОРЕНОВИЋ 

Датум рођења 04/03/1974 

Мјесто рођења Сански Мост 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Шеф клуба посланика ПДП-а 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за питања младих 

Одбор за Европске интеграције и регионалну сарадњу 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=17
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=19
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 Административна комисија 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.677,50КМ  

Број освојених гласова на изборима 

 

1.511 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

11 19 2 10 

 

 

 

 

 

 

ПДП 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕРИЦА БУНДАЛО 

Датум рођења 23/07/1958 

Мјесто рођења Босанска Дубица 

Пребивалиште Козарска Дубица 

Степен образовања ВСС 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Одбор за уставна питања 

Законодавни одбор 

Мандатно – имунитетска комисија 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

2.163 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=10


 118 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

14 1 0 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПДП 

 

 

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ АЛЕКСАНДАР ГОЛИЈАНИН 

Датум рођења 05/04/1967 

Мјесто рођења Фоча 

Пребивалиште Фоча 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за праћење провођења процеса приватизације 

Одбор за трговину и туризам 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

832 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=3
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Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број 

реплика  

Предложени закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. 

до 15.09.2010. године 

3 6 0 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПДП 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЗОРАН ЂЕРИЋ 

Датум рођења / 

Мјесто рођења Рогатица 

Пребивалиште Рогатица 

Степен образовања ВСС 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Комисија за избор и именовање, 

Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 2 

Примања  

2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

1.951 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број 

реплика  

Предложени закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. 

до 15.09.2010. године 

7 2 0 3 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=1
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=5
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ПДП 

Име и презиме ДИАНА ЧЕКИЋ 

Датум рођења 27/02/1965 

Мјесто рођења Костајница 

Пребивалиште Костајница 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Комисије / одбори Одбор за образовање, науку, културу и информисање 

Одбор једнаких могућности 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

205 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=15
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=8
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17 3 0 5 

 

 

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЂУРО СТАНОЈЕВИЋ 

Датум рођења 03/05/1949 

Мјесто рођења Бијељина 

Пребивалиште Бијељина 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за борачко-инвалидску заштиту 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

2.677,50КМ + 315,00 КМ накнаде за предсједника 

Одбора за борачко – инвалидску заштиту 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

2.356 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

8 0 0 2 

 

 

 

 

 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=14
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ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАДЕНКО ЂУРИЦА 

Датум рођења 16/08/1966 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

2.270 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

13 0 0 3 
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 124 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Клуб посланика Демократског народног савеза 

 

 

ДНС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИРА ПОПОВИЋ 

Датум рођења 22/09/1952 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за здравство, рад и социјалну политику 

Одбор за безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1. 912,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

1.095 освојених гласова у изборној јединици 2 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

9 0 0 3 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=16
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=5
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 ИМЕ И ПРЕЗИМЕ Нада Јовановић 

Датум рођења 05/12/1957 

Мјесто рођења Бајина Башта 

Пребивалиште Сребреница 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за политички систем, правосуђе и управу, 

Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

124 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

6 0 0 3 
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ДНС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ДРАГУТИН РОДИЋ 

Датум рођења 01/01/1958 

Мјесто рођења Сански Мост 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Шеф клуба посланика ДНС 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за праћење стања у области пензијско-инвалидског 
осигурања 

Одбор за уставна питања 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

1.912,50 КМ + 315,00 КМ за предсједника Одбора за 

праћење стања у области ПИО 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

 

1. 602 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

11 3 0 4 

 

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ СПОМЕНКА СТЕВАНОВИЋ 

Датум рођења / 

Мјесто рођења / 

Пребивалиште Зворник 

Степен образовања / 

Функција Професионални посланик 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=13
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=13
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Одбори/ Комисије 

 

Одбор за ревизију 

Одбор за праћење провођења процеса приватизације 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

2.677, 50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

3.750 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

12 2 0 4 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=20
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=3
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Клуб посланика Странке за БиХ 

СБиХ 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МУХАРЕМ МУРСЕЛОВИЋ 

Датум рођења 24/11/1947 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за заштиту права изб., расељ. лица и повратника 

Одбор за ревизију 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

4.402 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

16 16 0 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

СБиХ 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ШАБАН СИВИЋ 

Датум рођења 15/03/1956 

Мјесто рођења Теслић 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=6
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=20
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Пребивалиште Теслић 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Законодавни одбор 

Одбор за Европске интеграције и регионалну сарадњу 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

2.677, 50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

1. 383 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

3 12 0 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

СБиХ 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ Адиб Ђозић 

Датум рођења 16/07/1953 

Мјесто рођења Сребреница 

Пребивалиште Сребреница 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Одбор за трговину и туризам 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=2
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=19
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Изостанци са сједница у НС РС 3 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

? 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

8 12 0 1 

 

 

 

 

СБиХ  

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИРСАД ДУРАТОВИЋ 

Датум рођења 26/12/1974 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор једнаких могућности 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

? 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 



 131 

01.01. до 15.09.2010. 

1 1 0 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Клуб посланика Странке демократске акције + Социјалдемократске партије 

БиХ 

 

 

 

 

 

 

Име и презиме ЗИНАЈДА ХОШИЋ 

Датум рођења 15/08/1961 

Мјесто рођења Приједор 

Пребивалиште Приједор 

Степен образовања Висока стручна спрема 
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СДА 

Функција Посланик 

Комисије/ одбори Мандатно-имунитетска комисија 

Одбор за праћење спровођења процеса приватизације 

Одбор за заштиту животне средине 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 1.912,50 КМ + 315,00 КМ за предсједника Одбора за 

заштиту животне средине 

Број освојених гласова на изборима 

 

210 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

3 5 0 2 

 

 

 

 

 

 

 

СДА 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАМИЗ САЛКИЋ 

Датум рођења 15/11/1973 

Мјесто рођења Братунац 

Пребивалиште Братунац 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Административна комисија 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=2
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=3
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=9
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Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

1. 739 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

8 12 0 2 

 

 

 

 

 

. 

 

 

 

 

СДП БиХ 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МЕХМЕД КОПИЋ 

Датум рођења 05/02/1937 

Мјесто рођења Теслић 

Пребивалиште Теслић 

Степен образовања Виша стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени надзор, 

Одбор за образовање, науку, културу и 

информисање 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.677,50 КМ 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=15
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Број освојених гласова на Општим 

изборима 

999 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

7 2 0 5 
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Посланичка група Социјалистичке партије 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Социјалистичка 

партија 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ БУДИМИР АЋИМОВИЋ 

Датум рођења 05/09/1950 

Мјесто рођења Зворник 

Пребивалиште Зворник 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик  

Одбори Одбор за привреду и финансије 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.912,50 КМ 
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Број освојених гласова на изборима 

 

3.226 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

4 5 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СП 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ЖАРКО ЈОВИЧИЋ 

Датум рођења 09/10/1955 

Мјесто рођења Теслић 

Пребивалиште Теслић 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије 

 

 

Одбор за заштиту права избјег., рас. лица и повратника; 

Одбор за пољоприв., шумарство и водопривреду; 

Мандатно-имунитетска комисија; 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.912,50 КМ + 315 КМ за предсједника Мандатно – 

имунитетске комисије 

Број освојених гласова на изборима 

 

2.008 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

Број 

реплика  

Предложени закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. 

до 15.09.2010. године 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=6
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=18
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=2
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01.01. до 15.09.2010. 

2 2 0 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СП 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ПЕТАР  ЂОКИЋ 

Датум рођења 29/07/1961 

Мјесто рођења Брчко 

Пребивалиште Брчко 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Посланик 

Одбори/ Комисије Одбор за одбрану и безбједност 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 1.912,50 КМ + 315 КМ за предсједника Мандатно – 

имунитетске комисије 

Број освојених гласова на изборима 

 

1.865 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

Број 

реплика  

Предложени закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. 

до 15.09.2010. године 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=5
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01.01. до 15.09.2010. 

16 5 0 2 
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Посланичка група Српске радикалне странке Републике Српске 

 

СРС РС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НОВО ГРУЈИЋ 

Датум рођења 04/12/1967 

Мјесто рођења Бања Лука 

Пребивалиште Бања Лука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије Одбор за праћење стања у области ПИО 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

1.234 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

 

 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број 

реплика  

Предложени закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. 

до 15.09.2010. године 

2 6 0 5 

 

 

 

 

СРС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ МИЛАНКО МИХАЈЛИЦА 

Датум рођења 13/11/1967 

Мјесто рођења Нови Град 

Пребивалиште Нови Град 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=13
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Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Преофесионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

 

Одбор за заштиту права избјеглица, расељених лица и 

повратника, 

Одбор за представке, приједлоге и друштвени надзор 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 

 

2.677,50КМ + 315,00 КМ накнаде за предсједника 

Одбора за права избјеглица, расељених лица и 

повратника 

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

2.285 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

12 21 0 4 

 

 

 

 

 

 

 

НЕЗАВИСНИ ПОСЛАНИЦИ 

 

СДС 

Име и презиме БРАНИСЛАВ ШКОБО 

Датум рођења 17/08/1977 

Мјесто рођења Сарајево 

Пребивалиште Бања Лука 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=6
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=6
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=7
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Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Комисије/ одбори Одбор за питања младих 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 2.677,50 КМ 

Број освојених гласова на изборима 

 

1. 555 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број реплика  Предложени 

закони од 

посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

3 0 0 5 

 

 

 

СДС 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ ВОЈИСЛАВ ГЛИГИЋ  

Датум рођења 16/10/1954 

Мјесто рођења Бањалука 

Пребивалиште Бањалука 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори/ Комисије 

 

Одбор за пол. систем, правос. и управу 

Административна комисија 

Изостанци са сједница у НС РС 0 

Примања 2.677,50КМ + 315,00 КМ накнаде за предсједника 

Одбора за пол. систем, правос. и управу 

Број освојених гласова на изборима 

 

340 

 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=17
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=3
http://www.narodnaskupstinars.net/cir/komisije/komisija.php?id_kom=1
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Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

01.01. до 15.09.2010. 

Број 

реплика  

Предложени закони 

од посланика 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

28 26 0 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ 
ДРАГАН МИКЕРЕВИЋ 

Датум рођења 1955 

Мјесто рођења Добој 

Пребивалиште Добој 

Степен образовања Висока стручна спрема 

Функција Професионални посланик 

Одбори 

 

Одбор за ревизију, 

Одбор за привреду и финансије 

Изостанци са сједница у НС РС 1 

Примања 

 

2.677,50КМ  

Број освојених гласова на Општим 

изборима 

1.879 

АКТИВНОСТИ ПОСЛАНИКА НА СЈЕДНИЦАМА 

Број учешћа у 

расправи У 2010. 

години 

Број реплика  Предложе

ни закони 

од 

Број постављених питања „Актуелни час“ 01.01. до 

15.09.2010. године 

http://www.narodnaskupstinars.net/cir/odbori/odbor.php?id_odb=20
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01.01. до 15.09.2010. посланика 

1 0 0 0 
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ДОДАТАК 3. ГРАЂАНСКА ПЛАТФОРМА 

 

 

Очекујемо до 2010. године : 

 

 

1. да се отвори 150 000 радних мјеста у БиХ. 
 

2. да се искоријени екстремно сиромаштво у БиХ. 
 

3. да минимална пензија/ мировина у БиХ буде 250 КМ. 
 

4. да сваки грађанин у БиХ има приступ основној здравственој и социјалној 
заштити. 

 

5. да се обезбиједи достојанствен стандард живота на селу. 
 

6. да БиХ буде земља једнаких могућности за младе људе. 
 

7. да се смање трошкови јавне администрације. 
 

8. да се оконча реформа система образовања у БиХ. 
 

9. да се смањи ниво корупције у БиХ. 
 

10. да БиХ испуни све услове за стицање статуса кандидата за чланство у ЕУ. 

 

11. да јавна предузећа / твртке буду боље регулисана и ефикаснија у пружању јавних 

услуга. 

 

12. да се удвоструче директна страна улагања у БиХ. 
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НАПОМЕНА:  Извјештај је креиран на основу свих, јавности доступних, података о 

раду Народне скупштине Републике Српске, те интерних анализа и извјештаја. 

Посебно се захваљујемо Генералном секретаријату НС Републике Српске на челу са 

г-дином Ранком Карапетровићем Генералним секретаром који је у континуитету 

омогућавао транспарентан прилив информација о дешавањима са сједница НС РС ка 

Центрима цивилних иницијатива. Наравно, све активности су у складу са Законом о 

слободи приступа информацијама, а тражене документе за потребе креирања 

извјештаја и анализа смо добијали у роковима који су и предвиђени законом. 
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